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Takarodó
Most már kétségtelennek lát­

szik, hogv az ötmillió dolláros 
költsön olyan délibáb volt. anii- 
Ivent a Hortobágy ezerszámra 
kivetít a nyári kánikulában. 
Akárhogy nézzük és vizsgáljuk 
e/t a kérdést, a konklúzió egy 
marad: kutbaesett az ügy. Nem 
le. z meg az ötmillió dolláros 
kölcsön sem most. sem őszre, 
•cm télre, sem tavaszra és ha 

i ebrecen valamikor hozzájut 
majd egv ötmillió dolláros köl­
csönhöz amelyre valóban 
szüksége van a városnak — azt 
mindenkitől megkaphatja, vsak 
énen Weathleyéktől nem.

Ami a legutóbbi hetekben 
történt a kölcsöniigv körül, az 
nem lehet azok számára meg­
lepetés. akik kezdettől fogva ob- 
ektiv szemüvegen keresztül 

madártávlatból figyelték az ese­
ményeket. Ilyen életbevágóan 
fontos és hatalmas tranzakció 
nem vakított el minden polgárt 
>'s a város közönségének óriási 
rétegei jogos aggodalommal es 
a kívülállók befolvásolatlan jó­
zanságával láthatták és Ítélhet­
ték meg a helyzetet. A tárgya­
ié sok első lázas időszakaiban 
bizonyos körök nem vették ió 
néven lapunktól és a megette 
felsorakozott tömegektől, hogy 
átgondolt fcntartás.sal sz.emlcl- 
iük a tranzakciót

Állítottuk és most is állítjuk, 
hogy kedvező, mérsékelt felté­
telekkel tökéletesen megbíz luitn 
csoporttól, alapos felkészültség­
ed. pontosan kidolgozott és el­
lenőrzött tervekkel nagyszerűen 
lehetne ötmillió dollárt a város 
i a vára hasznosítani, fis bármi­
ken lelkes katonái leszünk egy 
olyan mozgalomnak, amely a 
fentebb említett elvek alapján 
igyekszik ötmillió dolláros köl­
csönhöz juttatni Debrecent. De 
I város presztízsének érdeké­
ben. ctnelv ilyen esetben mégis 
vsak a legfontosabb, kénetek­
nek vagyunk megállapítani, 
hogy ennek az akciónak nem is 
lehetett, más fináléra n jelenlegi­
nél. Nem lehet, leplezni, hogy az 
illetékesek állandó és nyugtalan 
sürgetése teljes joggal azt az 
impressziót kelthette mindenki 
előtt, hogy a város intéző körei 
gyorsan tető alá akarták hozni 
a kölcsönt, anélkül, hogy az 
ilyen esetben elengedhetetlen 
••lapos előtatilthttátiyozás<>kat el­
végezték volna. Ha az intéző 
körök mindezeket nem mulaszt­
ják cl, ugv a derék Weathlcv- 
csoportnak nem lett volna al­
kalma ilyen meglepetésszerűen 
bámulatos gyorsasággal és kö­
vet kezetlen séggd takarodni 
tujni.

Az ötmillió dolláros kölcsön a meghiúsulás
stádiumába jutott

A Weathley-csoport csak súlyosabb feltételekkel vállalná a kdlcsön- 
kibocsatást Valószínűtlennek látszik, hogy egyáltalán van pénze — 
A csoport párisi ügynöksége még mindig húzni akarja a tárgyalásokat

I rí • 11 v-4 »•, Rí ...ill: 1 ..ti* . . « . ..Debrecen város ötuiillio dolláros 
Kölcsöne, amelyet a Weathley-csoport 
01 v nagylelkű föltételek mellett aján­
lót! töt, uizv látszik. Vénképen Ituíba- 
isik. .Mint emlékezetes, a kölcsön nvil- 
\ ánusságra kerülésekor komoly buda­
it st i tényezők mondták ki róla a vé­
leményt. olyan szén ,/ menyasszony, 
hogv anót lehet félni, nem fesz nun az 
esküvő. Valóban így voll. Amint most 

\\ eatlilcy-csoporf párisi iitrvnök.sé- 
renek leveléből kiderül, 

a csoport egyáltalán nem akar 
pénzt adni Debrecennek 

Most. mintán hónapokig huzta-ha-
1,1 ’■•H'Ur, ,i KOlwO.i I. ,-,scsU.
i'vé'vt rritétételét, uz/a 1 áll elő. hocrv 
lenne ugyan Írásos Ígéretet, de nem 
a ctr. Misnaievszk.v Ernáiméi áltat 
szerződésbe tett feltetetek, hanem

Milvosahh kamat és egyéb teher 
mellett

Különbérv is. amint írja az ügynök­
ség titkára, neki Amerikába kell men­
nie a kölcsön megbeszélésére, amely 
nem olyan könnyű dolog, mint eleinte 
iátszoti. Mindezekből az világiik ki, 
hogy vttgy igazuk volt azoknak, akik 
nem tartották elég erősnek ötmillió 
dolláros kölcsön lebonyolítására a 
W eathley csoportot, vagy pedig nem 
akar adni ttcuzt a csoport, ami Itch 
reccnnrk telicsen egyre meny.

Debrecen város vezetősége a/ utób­
bi napokban két levelet kapott a köl­
csön ügyében báró Rudovitz-tól, a 
U eathley-csoport párisi titkárától. 
özekben ötölve-liatolva előadja a tit­
kár, hogy a bankérdekeltség tanul­
mányozza u kölcsönügyel s kifejezést 
ad abbeli reményének. hogy mégis 
hajlandók lesznek a kölcsöniig.vel le­
bonyolítani. Ezt azonban neki 

meg kell beszélnie a csoport ve 
zelölvei Amerikában 

s ezért a napokban ki is utazik Vviv- 
Yorkba. írásban is adnak aztán maid 
Ígéretet. ár figyelembe kell venni a 
nagyon nettes helyzetei, amely 

nem enged kilátást arra. hogy a 
kölcsönt Európában lehessen le 

bonyolítani.
\ második levél aztitá" megkockáz­

tatta annak a fel említését is, hogy
a dr. Mlsnalevszky Ernáiméi ál­
tal ajánlott és szerződésbe lefek­
tetett feltételeken változtanl kell 
majd A csoport ugyanis inár nem 
tudja állani a változott vlszo 
nyok mellett a teltételeket s v.j 
lósztdUleg csak súlyosabb félté

telek mellett mehet bele külön 
kölcsön adásába.

Valahány kitétele van ennek a két 
tevéinek, mindegyik mellé kérdőjelet 
kellene tennünk. Misinajevszky, aki a 
kölcsönt a városnak felajánlotta, bez­
zeg nem így beszélt s amink ideien 
’‘Cin tartották ilyen nehéznek az 
ügyei W eathley ék párisi képviselői 
sem. Végeredmény-képen az egész 
ügylet, így visszatekintve nem 
látszik egészen tisztáinak. V történ­
tekből és az előzményekből meg­
konstruálva az esetet, a következőket 
'ebet megállapítani:

j'.i'dnem bizonyos. hogy a 
Weathley-csoportnah

ze és nem is volt
Valószínű, hogy a csoport ki sem 

akarta vinni ü kötvényeket Ameriká­
ba. hanem az amerikai név és Debrc 
en presztízse alali ill, Európában 

akarta piacra dobni a papírokat. Meg 
kötötte tehát a szerződési és tanul- 

I mányozta az európai piacokat, tneny- 
j nyi részvényt tudnának felvenni. Ez a 
' tanulmányozás nem mutatóit biztató 

képei és a csoport. Iáivá, hogy
ezen az üzleten mm kereshetné nteg 
a maga busás százalékát s nem is 
akarva reszkírozni pénzt, ami ngv 
sincs különben

most visszavonulót íuvat s úgy 
Igyekszik kivonulni az üzletből, 
hogy ez ne ártson annak a presz 
tlzsnck, amelyet egyedül amerikai 

volta ad neki: a nevének.
Hogy aztán Debrecen presztízsének 

árt-e vagy néni a kölcsön meghiúsu­
lása. azzal keveset törődik. Pedig 
valószínű, hogv árt. hiszen a hónapo­
kon m tarló tárgyalások űzi az im­
presszión kelleti, hogy keltsél; a szem 
léin ben, mintha Debrecen szaladna a 
csoport után, kölcsön után. Hogy nem 
ig> volt. Imgv Weatlileyék tették az 
'.iáillatot, azt mi tudjuk, de nem tud­
óik azok I, pénzügyi körök, amelyek­
hez meg kiile sünért akar Ior dúlni Deb 
récén. Egy szóval 

ma már bizonyos az az általunk 
előre sejtett és látott eshetőség, 
hogy a Weathley-csoport aján- 
ajánlata nem komoly s Debrecen 
város vezetősége csakugyan be­
ugrott keresni akaró nemzetközi 
fezőrknek s ebből a város presz 
tlzsének súlyos sérelmével tudott 

csak visszavonulni 
fis hogv ezen a presztízsen súlyo­

sabb sérelem nem esett, az egyedül az

illetékes pénzügyi tényezők kételkedé­
sén midőn, amelyek 

Weathleyéh ajánlatát több kriti­
kával tudták nézni, mint Debre 

cen város vezetősége 
finnek köszönhető csak, hogy ma 

nincs a \Veathley-csoport archimedesi 
csavarlába szorítva n város s hogy 
nem ugrik egyre nagyobbakat és na­
gyobbakat a Weathley-csoport egyre 
eh ehetetlenebbé váló kölcsöne után.

-\ város vezetőségét természetesen 
meglehetősei, elkeseríti a kellemetlen 
fordulat. Most már úgy látják, hogy 
a kölcsön ügyét nem lehet sokáig 
halasztani s vagy kőtelező ígéretet

Weirttrtryék. vagy megszö­kniük a tárgyalásokat, rgv cm, ,,, .

vigasztalás. hogy
úgyis adtak már két meghatal­
mazást is külföldi kölcsön Irént 
folytatandó tárgyalásokra s ezek 
majd jobban sikerülnek, mint a 
Weathley féle Ötmillió dolláros 

kölcsön.
a melyért bizony és ez már a mi 
megállapításunk, kar volt betekig 
tartó izgalmat provokálni és hóna­
in kig tartó bizonytalanságot teremte 
ni Debrecenben

Bethlen gróf miniszterelnök 
a vakbéloperáció után jól érzi
Az arisztokrácia melegen érdeklődik 

a miniszterelnök állapota iránt
lludtipesl inni its JO. Pénteken 

;i késő esti órákban terjedt el a 
városban annak a hire, hogy 
megoperálták a minis/,feretnö- 
kör. fi «'ész éjszaka szinte szünet 
nélkül cscuyeti a fiasor-szanató- 
1 inni telefonja. Az éjszaka fo- 
Ivárnán a gödöllői korinánvzó- 
sagi hivatal két ízben hívta fel

szanatóriumot és érdeklődött 
a bete« állapota iránt. Tekintet­
tel arra. hogv a műtét na gvon 
M|l sikerült, a szanatórium orvo­
si i és portásai a lehető legjobb 
felvilágosítással szolgálhatlak 
az érdeklődőknek. \ konnánv - 
zóság kiváltságára egyébkén I 
még az éjszaka folyamán bullte- 
tinokat készítettek a minisztvt - 
elnök állapotáról.

Az emlékezetes Pallav ivim - 
féle autóbaleset óta nem volt 
olyan nagy forgalom és olyan 
előkelő társaság a Fasor-szaua-
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A Vulcan téglagyárat felajánlották 
megvételre Debrecen városnak

tin-him halijában, mint ma. Mj- 
u tíi rí korán veytiul meg'kczdo- 
hűti a/ érdeklődök u/önlése. a 
meiv valóságos népvándorlas- 
nak volt mondható, a portásnak 
a/i a leesziti'onibb utasítást ad­
ták ki. hogv az emeletre senkit 
>v engedjenek fel. de még a 
hetet; szobájával összeköttetés­
ben lévő folyosókra sem. hogy 
a minisztei elnök nyugalmát 
semmi se zavarhassa. A folyo- 
sókeresztezéseknél íeliérköpe- 
IIvés orvosok és ápolónők őr­
ködnek éber szemmel és éber­
ségükön megtörik a> összes ni- 
'.ágitoknak és fotóriportereknek 
az a törekvése, hogv a rninisz- 
ruelnök szobája elé jussanak.
\ beteg a szanatórium első eme­
letének 29-es számú szobájában 
fekszik és állandóan két ápoló­
nő van mellette, feleségén. Beth­
len Margit grófnőt] kivid, aki 
-;.k a déli órákban távozott a 

szí na tóriumból néhánv nercre.
.-.-VíUP®** v. is. - A; .rUVUt. ••' *

Előadás az uj forgalmi adó 
rendszerről

Az ív forgalmiadé rendeletről dr. 
Dicsig Alajos kamarai segédtitkár tá­
jékoztat» előadást tartott tegnap este 
az ipartestillet dísztermében. nag\ 
érdeklődés mellett.

Dr. Dicsig Alajos vázolta a forgal­
miadé megszületésének egész törie'v- 
téi. ki-miehén azt, hogy az államház­
tartás egyensúlyának biztosítása cél­
úiból van szükség ennek az adónem­
nek a fenntartására. V: uj forgalini- 
adó ve delet értelmében minden ipa­
rosnak - hentesek, mészárosok, ven­
déglősök és kávésok kivételével 
visszamenőleg 1925 január hó l-t-,1 a
forgalmi arl<>t átalányban kell fizetni,. . , ........ ■. n aiainnj Dali. \
kivelésszerii átalanyozás ugj törté 
::ik. hogy minden iparoshoz egy hóna­
pon bellit helys/jni adatfelvétel meg 
<9lése végett egy megbízott fog men­
ni. aki az egész műhely ' iszom air 
a felvetett kérdések alapján jegy­
zékbe foglalja, a méh jegyzék alapján 
fog aztán a forgalmi adó átalányozás 
un.gtörléivn Ma valaki az ily oiódo' 
megállapított adóját magasnak tarta­
ná, .- pénzilgyigazkittóságln'iz beadott 
íeiebhezésscl élhet ellene A pénzügy ■ 
igazgatósa; aztán az érdekképvisele­
tek bevonásával a panaszokat tárgya­
lás alá veszi.

Intézkedik a re-delet a vasúi ózó 
iparosok forgalmi adójáról is. ki­
mondván. hog\ a saját termékeit (ké­
szítményeit) árusító iparost csak a te­
lephelyén (ahol a műhelye van) lehet 
forgalmi adó alá vonni. Azon pa­
rsuk Pedig, akik nemcsak a s í tát ké­

szítményeiket árusítják. esetenként 
lesznek a vásár helyét) megadóztat­
va. Hogv a saját árulni árusító iparo­
sok részéi a kedvezmény biztosítha­
tó legyeit, kimondja a rendelet, hogv 
minden iparos (ha nem személyesen 
árul. a amik megbízóim) arcképes 
igazolvánnyal látandó cl. nmek iga­
zolvány minden adatot iartalmuzni 
fog.

Felhívta az előadó a figyelmet a-un 
is, hogv a fizu té - meghagy ásón lói ö 
rendelkezésieket olvassák -1 figyelem­
mel. mert Iliból nagyon sok olyan 
bagót tudhatnak meg. amelynek eset­

leg nagy hasznát veszik. Előadását 
azzá Kiűzte he. hogv reméli h->:.:i 
nemsokára el fog következni az az, 
idő, amikor már nem fog kelleni ior- 
galmiadóról beszélni, mert el lesz tö­
rölve.

Az értékes előadást Mester La ins 
•nartesttilet. alelnök köszönte meg

Debrecen város gazdasági bizottsá­
ga pénteken délelőtt rendkívül érde­
ke- ügyel tárgyalt: egy téglagyár 
megvételét. 4: Alföldi l'akarékpéin 
tar csoport Hiba to-riozó Vnlruit légla- 
gr lírai ugyanis h’lutiilllotlúk a vti 
rostiak megyéiéin1 kétmilliárd kora 
miért.

L/t az ügyet tárgyalta a bizottság, 
amelyben nagyon kis pártja volt a 
téglagyár megvétele- ok. Az. a felfogás 
kerekedett felül, hogy a városnak 
■:m,/ van egy közüzemei között ki­
tti U-s. inéit jövedelmező tégla-

Coulidge elnök programjának alap­
él ve mint ismeretes a takaré­
kosság. Az elnök meggyőződése, ter­
mészetesen div atszeriien terjed az 
Egvvsült-Áfla'iitikban. Szokás. hogy 
husvét alkálinál ngv a szegényebb, 
mint a g zdagabb nép-1 ztályok uj ru­
hával. cipővé' lepik el magukat. De 
klisééikor az újságuk Coolidge asz- 
szoti.v nyilatkozatát hozták az- első 
oldalon, melyben az, elnök felesége 
kijelentette volna, hogv huSvétra nem 
csináltat magának uj ruhát. I .'Vsan­
ként mindenki értesült arról, hogy az 
elnök ucnics.-k hivata'os állasában, 
hanem odahaza is rendkívül takaré­
kos. úgy hogv poklául nem csinálta­
tott uj cipót sem, hanem a regit tal­
pa'lalta uii -. Szenzációsnál szenzá- 
ciósabb részletek láttak napvilágot az 
amerikai sajtóban Coo-idgc e szánté, . . . . . uOHiieft1 s><t^íiroi.
Fgv izbvn bélitől g a washingtoni 
Feliéi Házban az egyik tisztviselőt 
nt sitot',I rendre az e'nök amikoi 
egy hibaytn irt levelet ketté tépett és 
a papírkosárba dobta, ahelyett, hogy' 
a hibás részt kiradírozta vagy kiin- 
vitova volna. C"olidgv ti/, dollár dl- 1 
lat tűzött ki égy -.Iván tervre, mely 
legsikeresebben oldja meg az elnöki 
irodában bevezetendő takarékossági 
rendszabályokat. F.s mindennap va­
lami illat tud: ik. így a tavasszal, 
itnh a kongresszus ötvenezer d I- 
;árt szavazott me-, az elnöki lakáson 
végzendő átalalcitá okra és újítások­
ra. Coolidge asszony sálit személyé­
ben sietett - p.nlkís'a és előszedte az 
ott felhalmozott régi bútorokat az--- 
í a állította le- az elnöki lakásban.

A takarékossági históriák néhány 
I hét óta elapadtak. X ..New York Ti­

mes“ két hét előtti száma pedig egye­
nesen azt ,i meglepi! i-lfcde/ési tette, 
hogy az elnök szekrényében tiz va­
donul ni -uha 'óg. Aztán hv'zéltek 
o't an esetet is. amelyek arról Szól­
tak, hogv az elnök mm nagyon in

Miiat szükségletet. Kár volna ebe/ a 
gyárhoz, még egy szanálásra szo­
ruló gyárat megvenni s ezzel túl­
im melést idézni elő a debreceni 
piacon. A város most hasznot húz, 
egy téglagyárából. de \ alósziniileg 
ranz, in i, tol még egy ti vásárolna. 
mert a két gyár állal előállított tégla- 
i'teitnyiségivek nem akadna vevője 
I i hreceiibcn.

A bizottság nagy szótöbbséggel azt 
,i |ítvr.'tatot tette a tanácsnak, hogy 
ti, -.- nieii heh- a téglagyár megvá­
sárlásába. A javaslat fölött valósziiüi-

kaikodik a pénzzel. Sőt azt is meg­
írták. Imgy a feleségét nagy ajándék­
kal lepte meg. Ezek az indiszkréciók 
már nem az újságok első oldalán je­
lcinek meg, de megegyeztek az előb­
biekkel abban, hogy ugyanabból a 
forr,í'bói származtak, tudniillik -az 
elnök környezetéből. Mi történt hát, 
hogy a beavatottak egyszerre más­
képp beszéltek Coolidgcról. mim az­
előtt.

Történt, hogy Amerika va'ainemiyi 
részéből özönével érkeztek a távira­
tok és levelek a Fehér Házba. így 
szóltak:

Az Isten szerelmére, hagy jav k 
H: már a takarékossági hírekkel. A 
közönség az elnök takarékossági el­
vén- hivatkozik és nem vásárol. Ta­
x'. sz van. az utazók mind kint vannak 
az országban, de a '-".-navviihö ne­
hézségekbe ütközik r iidelv'ek e.he­
lyezése. a kereskedők azt mondják, 
bogy a közönség nem vásárol, tollat 
ők sem vesznek.

Ennek a verziónak igazolására né- 
háuv toppal Ké'öhb megjelent Coo- 
lidgv asszony képe az egyik nagy 
illusztrált lapban, amint a Feltúr Ház. 
nagy lépcsőjén leíe’é ión. A kép alá­
írása ez volt: Coolidge . ss/.onv egyik 
ni drága ruhájában. Fz a kép az új­
ság második okialán jelent meg és 
ezért nem \-!li meg a megkívánt ha­
tása. Erre ..Nevyork Times“ május 
5-én első -éti Ion a kővetkező óriási 
hetükkel irt dilimé! hozott cikket:

A -kiskereskedelem pang é- ennek 
az oka. hogy Coolidge elnök a laka­
iéit osságról prédikál.

-Alatta kisebb hetükkel ez .ill;:
Kormány programját a közönség 

nem i ■ rtirt helyesnek mondják a 
kereskedők,

fis ismét nagyobb betűkkel:
Félő. hogy a takarékosé ,gi moz 

gal 'ni tovább terjed.
A kiskereskedők azt állítják 

h.c.iniotta to\ ábblakhati a cikk

TRENCSÉNTEPLIC
csodás sikerrel «iyOí|y tt

c&úzt, kőszvényt, ischiast.
Ideális tavaiéi kúrák. Napi penzió (lakas, étkezős) az elóidényben 40 ck, 
33 utazási kedvezmánv Prospektus és felvilágnsitások : Ftirclőigezgatóség
Tronclonskc-Tepllce, Lafayette áruház, Budapest, V., Lipőt körút
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\ MOHAI ÁGNES.
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Viszonteladóknak eredeti fotrásárak.

gyárit, unnly cl tudja Idl'd a város

Ahol bűn a takarékosság |
Az amerikai kereskedők Coolidge takarékossági 

programmja ellen

1925 íünlus 21.

hogy Coolidge takarékossági taktikája 
a közönség körében nem volt jó ha­
tással A kereskedők azt mondják^ 
hogy a háborít befejezése után ész 
lelt pangás állt i' inét be. Ennek a kü 
vetkezménye, hogy az üzlettulajdono­
sok semmit sent vásárolnak és vo­
nakodnak attól, hogy raktáraikat ki­
egészítsék. Ha ez. igy megy tovább, 
akkor a gyárosok is érezni! fogják 
ennek hatását Eddig a kiskereskede­
lemre szorítkozott csupán ez az álla­
pot, de fennáll az. a veszedelem, hogy 
az- iparra is kiterjed. Több előkelő 
kormánypolitikus figyelmeztette az 
elnököt, hogy a takarékosság érthető 
a« állami adminisztrációban, de a min­
dennapi életben nem szabad tért fog­
lalnia.

Elválik, hogy Coolidge programjá­
ban mennyi változást idéz elő a ke­
reskedők érdeke.

Kikről lehetne másokról szó e cím
alatt, mint a nyugdíjas közalkalma­
zottakról? Ok azok. akik a magyar 
állam pénzügyi romlásának Is, a sza­
nálásnak is az igazi áldozatai, ők 
azok. akik a „kihalási rendszerre“ 
vannak első sorb m kárhoztatva, még 
pedig ha igy haladunk a mi­
előbbi éhhalá: utján. Kezdődött a do­
log azzal, hogy először ív a nyugdíj 
kiszámítási alapját tevő fizetésből le­
számítoltak 10 százalékot s igy apasz­
tották a nyugdíj menny-régét. Azután 
a tén\ leges szolgálatban levők szám- 
tn’.in csoportjánál eltekintve a szo­
kásos időköz,i ajándékoktól szemé­
lyi vagy működé'i pótlék címén meg 
más címen is olyan illetményekéi h 
áUapitottak meg. amelyek nem szá- 
mitli lók bt nyugdíjba. Ezzel egvidt 
1 illeg öt százaléktól egész uegyvcti 
száza ékig menő összegeket levontak 
a nyugdíjnak emigy már kü'önben b 
nagy arányban megkischhitett össze­
géből. Újabb szimptomáia volt a pá­
riák g'vanáut való kezeltetésnek 
folyó évi februártól járó „előlegből“ 
való kirekesztésük, fis egyelőre az­
zal tetéződik be. hogy a mostani ti. n. 
fizefésrendezés alkalmával immár kor 
mányeliiöki indokolással meliőzicüiek.

indokot elvégre mindenre lehet ta­
lálni. az igenleges oldalra is. a neu 
leges oldalra is. De az már igazán 
indokokban való végső s/ jrultságL
va'l. hogy Magyarország feloszlásá­
nak minden Káros anyagi következ­
ményét a nyugdiia'ok nyakába sóz­
zák. Meri kikapcsolva itt a hazafias 
érzelmeket, melyek egyformán fortbii- 
ii-rnak elő és egyformán liiányozha' - 
nak a társadalom különböző osztá 

I iyainál. kérdezem, hordozza-e köz­
vetlenül annak a terhét, hogy Ma­
gyarország ma nem egészen 100,009 
négyzetkilométernyi területre szorít
kozik, a kere-'kedő, az iparos, a föl­
desgazda. a napszámos, az aktiv tiszt 
viselő, az ipari és kereskedelmi alkal­
mazott. rt kézi munkás sfb.? Annak 
terhét, hogy Magyarország harmad 
részére apadt, kizárólag ., szanálás 
terheivel i< duplán sújtott nyugdíja­
sok nyakába vetette a kormány, mi 
(lőtt erre hivatkozva tagadja meg -
ietméuyíik emelését.

Útleveleket
leggyorsabban és legolcsóbban 

vlzumeztat

Piac-u. 58. Telefon 12-03.
Bel- és külföldi fürdők | 

képviselete.
I I I I........  | IIMIIt ..........—KI'.-»SR?
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Pedig hát Ak talán a !egkevés|>bé 
hibásak ebben a szerencsétlen álla­
potban. Mindenesetre kevésbbé hiba 
s k, mint épen ma Ka a kormán yelnök, 
ki mint fTiodriclmck titkos vvdé’\ i mi 
Dísztere, a leghaHmtó'abhui műkö­
dött azon. Imiit a megszállott terü­
letek magyar tisztviselői megtagadják 
az eskü letételét az ni hatalomnak s 
elözönöl.iék a csonka országot Azt 
ma már mindenki belátja tatán, hogy 
az lett \ o'na sokkal hazafiasabb do­
ing. Int ott maradnak s nem ad iák tel 
a pozícióinkat, nem engedik ál a téri 
a magyarokul tervszerűen .unary - 
tó ni elemeknek, mert ha csupán .me­
nyit tesznek is ott marad v. hogy 
pártatlanul lámák el hivatalukban, 
már ezzel is sok szenvedéstől s gyöt­
relemtől mentik meg az. oltani ma­
gyarságot. fin elhiszem, hogy néme­
lyeknek muszáj volt eljöimiök meg­
előző viselkedésük folytán, de ezek­
ben itt sem sok köszönet fesz, mert - 
ha ott esetleg helytelenül bántak a 
nemzetiségiekkel, in is a ágiin !v>y he­
ves a bánásmódjuk az övékétől cL 

'erő gondolkozásunkká1 szemben.
Csakhogj azért, mert kurzus 

mentalitása t-g\ ivén íö'ösleges. sőt 
épen a hazafi-ág szempontjából káros 
idecsődii ést hozott m-gával, még az 
idecsalogaloitakat sem lehet és néni 
is szálltul éhhaláh .1. nvnuuTgásra 
kárhoztatni, mert hiszen nem ők az 
okai annak, bogé áii míéríiaink böl­
cse'ege ebben is csődöt mondott s 
végén épen az fordul ellenük, aki i - 
Ián leginkább tulas sorsul, iciidézé 
seben. Am még- kevésbbé lehet és 
szabad z. or zág mai területén ille­
tékeseket. az ország mai területén 
imiködötteket ugyancsak ilyen szo­
morú sorsnak kitenni s több sorsukat 
attól függésbe, hozni, hogy lesz-c az 
utódállamokban annyi lma’itás, mint 
Ausztriában, ami erg-yuttal alkalmasint 
ad sráccá- ciLvndas halasztása is 
ügvlik jobbra fordultának l'ira hang 
súlyoznom kell épen ezen a kormány­
zati tü elvi lapon is a megkii'önböz 
tetőst azok között, akik Csonka-Ma 
gyarországon működtek s azok kö­
zött, akik a megszállott területekről 
jöttek át s ugv kerültek nyugdíjba. 
Mit tartozik az azokra, akik a mai 
magyar területen működtek, hogy az 
utódállamok hajlandók-e valami efféle 
terhet magukra vállalni? Semmi kö­
zük hozzál .4 velők '■zeniben fennálló 
törvényes kötelezettségeinek rendes 
teljesítését a magyar állam egyálta­
lán nem leheti függővé semmi más 
állam bőkezűségétől vagy erkölcsi 
kötelezettségének beváltásától, biz az 
erkölcsi kötelezettség irányukig n ugv 
sem ál! fenn. Nekik egyedül és kizá­
rólag a magyar állammal szemben 
van törvényadta és kétnklahi. magán, 
jogi jellegit szerződésen alapuló iaguk 
a követeléshez és részökre a kor- 
máin nem is kiválthat / utódálla­
moktól semmit és az ezek által ne­
talán fizetendő összegből nekik nem 
is juttathat semmit.

Tessék lehal velük szemben ennek 
• I kétoldalú szerződésnek e'eget fenni, 
melyet magánjogi jellegénél fogva 
11 iég törvénnyel sem '/öntethet meg 
és nem is csökkenthet / állatni Kü­
lönben pedig arra. amit most tesz a 
kormány, nincs is y-mini törvényes 
joga. Nem ad neki reá felhatalmazást 
még a különben öt in 'kittem te’jhatu- 
lommal felruházó szanálási törvény 
H924. ív. te.) sem. Azzá1 szemben, 
hogy a nyugdíjasokra ebben i\ ki van 
mondva, hogy bizonyos százaléknyi 
levonásokk; I t „mindenkori“ fizetés 
rek nekik egyenként megállapított 
százaléka illeti meg őket nyugdiinl (a.
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cikkely ,1 szakasz 2. pont), a mostani 
eljárásra semmi joga annak a tör 
vénypontnak (4. $.) az alapián sem, 
méh felhatalmazza arra, hogy 
„amennyiben a idén törvény végre- 
luiitása során az tűnnék ki. hogy íz 
-i'hau kilátásba vett intézkedések 
nem elegendők a cél elérésére, lekor 
■ 4.1 éb intézkedéseket is tehessen. 
Nem ad jogot, mert nemhogy „nem 
elegendőknek1 bizonyultak vo’na a 
kilátásba vett" (!) intézkedések, lm 
110111 annyira tiilontiil elegendők lettek, 
hogy az államháztartás egyensúlya 
nem két és fé! év alatt állolt helyre, 
In'nem már egy év alatt. fis uem- 
esak helyreállolt ez év alatt, még pe 
dig a kiilfö'di kölcsön igénybevétele 
nélkül, hanem mm ezen d-ő év alatt 
í' „előleget volt képes adni az állam 
, iÚT15 ichvs tisztviselőknek s iné^- 
ezen kívül is sok milliárdnyi fölösleg

gviilt ő sze az állampénztárban. Sőt 
mi.v ira elegendők lettek a műit évi 

intézkedések hogy midőn 20 száza­
lékkal emelik a tisztviselői fizetést, 
egyúttal titkos kinevezésekkel még 
mindig szaporítják a lét'zámot s még 
mindezek dacára is mérsékelnek, le­
szállítanak egyes dónemeket.

lehat csupán arra nem képes álla­
munk. Imgv a nyugdíjasok éhbérét 
emelje. Itt lehetetlen nem látni a sok­
szoros és nagymérvű rosszindulatot, 

mely ellenében nincs egyéb tenniva­
lónk, mint törvényes jogaink védel­
mében i írói úrhoz fordulni s mindjárt 
,< minket ki'etnmizö rendelet megje­
lenése után panasszal élnünk ,1 köz- 
igazgatási bírósághoz, fizi meg is te­
szi minden önérzetes nyugdija'. Hát­
ha igazságunk meghallgatásra találna 
ott . ..

I)r. Seite*.

kői inánv kívánságait.
\ (/.ss mmisztu rel nők hu hét les 

az, esti órákban ni sáv Írók előtt 
kijei.■iitette. Iiojív az ellenzéki 
rar lók vezéreit még valóban 
nem hívták mc de a meghivó- 
ka; a késő esti órákban fel tét le­
föd kikézbesitik.« A korinául 
lieg: napon belül szeretné l.e- 
r,irg\ állatni az indvmnitási ja­
vaslatot. Az. ui házszabályok év- 
teiiriében az mdemnitási javas­
éi; név \ nan alatt letárgvalha- 
tn. de ebben az esetben a telim - 
falnia/,isi tövénv.iavaslat túlin - 
India ,,z inderrinihisok szokásos 
kéréséit. A hétfői tanácskozáson 
ki/áiólagf arról lesz szó. hogy 

t i" kon! lehet az ellenzék hozzá- 
iáni!ásavai négy nap alatt befe- 

1 1 i 11 ,1 kibővített jndeinnitási ia- 
vaslai vitáját.

á'Cieia
mmsm

Az álmosdi gyújtogató beismerte tettét
Balog Jenőt bekísérték a debreceni ügyészség fogházába
Vz álmosdi tiiz ügyében iuditofl 

i/sgáfiu befejeződött: /hv/og Jenő 
e'éplögéptulajdonos, akii szombaton 
szállítottak he a debreceni ügyészség 
í' giuizába, <lr. IPeincszberger Jenő 
' zp,!> v v i/sgálóhiró előtt beismerte,

' v. vu.itotf:« fel Oulficsy Miki és 
■■ ind ■ i:nníiiál.

V v i/ssá! ' .!•--■ a helyszínén aühb al­
ól nunal kihallgatta Balogot. ki 
eleinte tagadott, később azonban ,mv 
IIVI ' • nv :ék gyűli össze .4 .me. 
i-'-gv ellenmoiidásokba keveredett -. 
veyfii is bevallotta tettét. A gyújtó- j 
íratása bosszúból követte el. fiádig ■ 
ugyanis csak neki volt Álmosdoil 
cséplőgépe s az. egész falu termését I 
u csépelte ki. Most azonban Gulács> -

Miklós SálldOl IS vett cséplőgépei, 
nagyobbat, mint neki van s igy félt 
a konkurrenclától.

V tűznek egyébként nemcsak az 
isiallii esett áldozatul, amelyben henn- 
égeii Kiss Imre kocsis az állatokkal 
együtt, hanem kár esett a gazdasági 
épületekben s b. Nagy Lajos szom­
szédos tanyájában is.

A v zsgálat befejezése után a vizs­
gálóbíró az ügyet áttette az ügyész­
séghez. ahol di. Veress- Lajos kir. 
ügyésznek osztották ki. Az ügyész 
még nem döntött arról, hogy stntá- 
liális hiróság elé utalja-e az ügyet. 
Ha igen, ebben az esetben Balog ha- 
híllal bűnhődik.

Vass hétfőn tárgyal az ellenzék vezéreivel 
az indemnitási javaslatról

A kormány négy nap alatt be akarja fejezni a vitát, hogy 
az ex-fexet elkerülje

/ási törvén via vas Itt tol 11 c y \ nap 
alatt, inert a felhatalmazási tör- 
V<‘iivjavaslat tidlépi az indemni- 
tások szokásos kereteit 

Vass József egyébként ma 
átvette a miniszterelnökség ve­
zetéséi Bethlen gróf felgyó­
gyulásáig és hétfőn tárgyal az 
ellenzéki pártok vezéreivel az 
indemnitási javaslatról.

Vdzsoiixi Vilmos a várható 
tárgyalásról az alábbiakban 11 vi­
tatkozott :

Eddig nem kaptunk meg- 
hívást az értekezletre, az.i sem 
tudom, mi lesz az értekezlet 
táré va. I la az értekezletre meg­
hívást kapok, ugv feltétlenül 
megjelenek.

farkas István, a szociálde­
mokrata parlamenti frakció ré­
széről a következőket mondta:

Hu mcgliiviák a frakciót 
az értekezletre, részt veszünk 
rahn. Még magam sem tudom, 
nogv a frakció hogy bírálja el a

Budapest, június 211. A pénz­
ügyminisztériumban azóta hogy 
Bethlen István gróf miniszterel­
nök és find János pénzügy mi- 
uiszter Géniből hazaérkeztek, 
majdnem minden ügyosztály a 
genii tárgyalások crcdmén vé- 
! ek feldolgozásával foglalkozik. 
\ legfőbb munka természetesen 

az lő-’ó—2ó. évi költségvetés 
összeállítása, ami leguagvobb- 
1 észt már megtörtént. Buti íá- 
! os pénzügyminiszter a Ház 
hétfői illésén beterjeszti az 1025 

20. évi költségvetést és ezzel 
együtt hat havi indemnitást kér 
a nemzetgyűléstől A beterjesz­
tés alkalmából hétfőn félbesza­
kítják a választójogi iavaslal vi­
táját és a miniszter több órán 
áí tartó expozét mond.

Igen beavatott forrásból szer- 
1' értesülésünk szerint; azon- 
u 1 kormánv attól tart. hogy 
ellenzék nem fogja simán 

resztül engedni ,1 fellintahna-

ze

Hegv közsz.enrimreí tt olfi János nv. 
tábornokot. .1/ egykori .19. gyalogez- 
1volt parancsnokul szombaton dél- 
i"itt temették el natrv részvét mellett, 
teljes katonai gyiiszppfiipával. A tc- 
ntcleseit incgielent .1 helyőrség tiszti­
kara s ,, polgári hatóságok képvise- 
lete is.

A l’éterfia-ittcai zvaisz,háznál a 
gyászszertartást dr. Lindenberge r la.
no - nánai prelátus végezte nagy papi 
segédlettel, maid megindult a gyász,- 
nnnei a Szén A ima-utcai római ka- 
1‘M-kiis templomba aln>l rövid s/erfar- 
t.is volt. \ templomból a Koss-uth-ut- 
i 1 viurmátus temetőbe vonult a 
■; v ászmenet s in a Szikszav-család 
.sn holtjában helyezték nyugalomra 
” ellf táboritok holttestét 

A g\ ászszertartás után llohr János 
■‘V. falit,rítok a Ny tikos/, nevében, dr. 
K": os, Kálmán kormánvfötanácsos 
ls eiig a J9-e.sek nevében mondottak 
nicsubszédet.

Á körmendi legitimista nép- 
oytiléseii csak az ellenzéki 

legitimisták vesznek részi
Budapest, június 20. A legiti­

misták Sigray Antal gróf be­
számolóját arra akarták felhasz- 
ju im. hogy a körmendi népgvii- 
L'seti összehozzák a Itgkiilönbö- 
zi>!)í' pár tál Iá su legitimista kep. 
visckiket es ig\ Sigrav lx;s/,i- 
moloja tulaidonkéncii 1 legiti- 
miz.itins seregszemléié lett vol- 
mi. V./ a törekvés azonban nem 
sikerült tel les mértékben,

Amikor ugyanis a meghívottak 
névsora nyilvánosságra került, 
jobbról is, balról is kifogásokat 
emeltek, így például Szilágyi l 
(OS azt kifogásolta, hogy kö,-- 
mendl legitimista gyűlés nem ki 

mondottan ellenzéki,
,líS/'n a iiicgliivottak közöli 
szelepei például I kiszár káruk 
ís Huszár viszonl. amikor érte­
sült Szilágyi állásfoglalásáról, 
lemondoii ,1 körmendi népgyii- 
ieseu való mvviekmesröl és ma- 
gaiar;isát azoktól a kiielcnté-

Üzletfeloszlatás miatt
a raktáron Invd női éi férfiszövet, zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, chiffon 
hativt, első ás papiéi lopedővászon, paplan liborti, sephir, frenc, kanaváiz, 
karton, voál, harchet, flanell, nfii, férfi és gyermek-harisnya, zsehkendfi és rövidárut

mélyen leszállított árban árusít .

ROTH IMRE DIVATÁRUHÁZA
Csapé-utc» 37., Burgordla sarok.

SZABADALMAT
megszerez, értékesít minden államban

Áron és molnár
szabadalmi iroda

Budapest Vili., Jézsef-körut 9 3Z 
Teltalálék Utmiitatója1' díjtalanul.

melléklet 8-hoz. A fejezet

KALAPOK
•»öolcsrtbban

HERMAN es FRIEOMANNÄL
Piac utc» IO,
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sektől tette fiieeövé. amelyek 
vasárnap Körmenden elhangza­
nak. Szilágyi erre ugv határo­
zott. hogy részt vesz a körmen­
di nópgvülésen. Szombaton 
azonban, minthogy Baross Já­
nos meghívta öt az ugyancsak 
vasárnap Piliscsabán tartandó 
beszámolójára, közölte a kör­
mendi rendezőséggel, hogy nem 
jelenhetik meg.

Nem vesz részt a körmendi 
gyűlésen Ugrón Gábor sem. aki 
családi okokra való hivatkozás­
sal maradt távol. Ezek szerint 
a körmendi népgviilésen a kö­
vetkező legitimisták vesznek 
részt: Apponvi Albert gróf. 
Andrássy Gyula gróf, Cziraky 
György gróf, l:arkas Tibor, 
Friedrich István, ürieger Mik­
lós. Haller István. Huny adv Jó­
zsef gróf. Károlyi József gróf, 
Milotay István. Pallavicini 
György őrgróf. Palunyuv Mó­
ric, Rakovszky István. Vaaga 
Gábor, Huszár plemér és Tasz­
ter Béla.

Legújabb értesüléseink szerint 
az est folyamán politikai körök­
ben az a vélemény alakul! ki. 
hogy

Bethlen megbetegedése elodázta 
az egységes legitimista mozgalom 

megteremtését,
mert az érdekelteknek emiatt 
nem volt alkalmuk letárgyalni a 
miniszterelnökkel azokat a kér­
déseket. amelyek a kormánvtá- 
inogató és az ellenzéki párok 
legitimistáinak együttműködé­
sét lehetővé tették volna. L/ér; 

a kormánypárt és a kormányt 
támogató pártok legitimistái nem 
jelennek meg vasárnap a kör 

mendi népgyiilésen.
-«TT)-.'

— Tilos 12 éven aluli kiskorúakat 
italmérésben kiszolgálni. Budapestről 
jelentik: \ belügyminiszter rendeletet 
a-dott ki, amelyben rámutat arra. hogy 
milyen veszéllyel fenyegeti a jövő 
nemzedéket az ;l körülmény, ha a fia­
talkorúak és serdiiletlenek az italmé­
rési helyiségeket látogatják. Erre való 
tekintettel a belügyminiszter a pénz­
ügyminiszterrel egyetértőén elrendeli, 
hogy 12 éven aluli kiskorúaknak szesz 
italt helyben való fogyasztásra kiszól, 
ftá'tatni még akkor is tilos, ha mások 
kíséretében vannak. Aki a rendelke­
zést megszegi, kihágást követ el és 
megbiintettetik. az Ítéletet pedig az 
illetékes pénzügy igazgatósággal is 
közük. A fiatalság helyes neveléséhez, 
fűződő nemzeti érdekek fontosságára 
való tekintette a miniszter elvárja, 
hogy ezt a rendelkezést, amely juniul 
25-én lep életbe, kellő gonddal és 
megfelelő szigorral fogják végrehM 
tani.

Belratások a statusquo Izr, elem 
Iskolában junius 24, 25. és 26-án d. e. 
9—12 óráig. Az 1921 :XXX. te. i -iidcL 
kezé'ei szerint az iskolakötelesek 
már a tanév végén beirat tidók. Az !. 
osztályba Iratkozók születési, valamint 
himrőoltási bizonyítványa bemuta­
tandó.

fAb egész világon
nemcsak Ismerik, de szeretik la

„MARGIT CRÉME"-Ia Földes

Melyik előkel« hölgy
ne Ismerné a vílAghlrU

FM.. „MARGIT CREME"
kivit« ar«. kél «t tistipoi« hitiül 1

Legeredményesebb
szépségápolás a világhírű

Főidet „MARGIT CREME"-
„ mel történik.
NtsIiaU I Minden gyégyszertér, 

drogéria és lllstszertérben.

A kistemplom szószékét és karzati faraQványait 
a városi múzeumnak keii a múzeumi bizottság

A múzeumra és könyvtárra iuügyclő 
bizttság tegnap délután dr. Csűrős 
Ferenc en ökle te mellett illést tartott, 
kinek indítványára elhatározta, hogy 
dr. Maeoss György polgármester előtt 
elismerését és köszönetét fejezi ki u 
város közönségének az ö kezdemé­
nyezésére és biztatására hozott áldo­
zatkész határozatáért, mely a Déri- 
múzeum ügyét véglegesen. szerencsé­
sem megoldja, a városi múzeumnak, 
közművelődési könyvtárnak is állandó 
hajlékot szerez.

a közművelődési ház, két évtize­
des tervezgetését luunár hamaro­

san valóra váltja.
Lüíkovds Arthur muzeuniigazgató 

és dr. Ecsedi István könyvtárigazgató 
időszaki jelentéseit, melyek a múzeum 
és a közművelődési könyvtár elmúlt 
félévi működéséről számolnak he. ör­
vendetesen tudomásul vette a bizott­
ság. Hiszen énen ezen idő uhui érke­
zeti meg Pécsből a Dcri-muzeum 
gazdag anyaga és vette át azt a vá­
ros a közoktatásügyi minisztérium 
képviselőitől. A városi múzeum is 
számos ajándékot vett. több tárgyat 
v »súrolhatott,

Zoltay Lajos muzeuniigazgató pe­
dig Andaháza-pusztán és a hot 

tobágyon végzett ásatásokat
A könyvtár a sáros elismerésre méltó 
támogatásával 156 müvet vásárolha­
tott. 240 műves pedig ajándékul ka­
pott. Készül sajtó alá ni teljes kataló­
gus. hasznára. Savára a folyton sza­
porodó olvasó közönségnek.

;v őszei
debreceni földmunkástól a Í-: bölcs 
megyei országát építésénél talált ti­
zenegy darab lilább vaskori bronz és 
nos tárgyat kopott ajándékul.

Mlkecz István alispán ezeket a. 
régiségeket mos! a szabolcsme- 
gyel Józsa-muzeum számára kö­

veteli.
V tanács által jelentés- és javaslatté­
telre felhívott bizottság ragaszkodik 
t z ajándék megtartásához-, állá pont­
úit kellően es meggyőzően indokolva, 
a ta. ács utján arra kéri a lelkes kul- 
tiira-barát alispánt, hogy az egymást 
eddig is kölcsönösen támogató két 
szomszéd múzeum érdekében tekintse 
az, ügyel ctintézcttnek: mire mégis, 
ha nem volna hajlandó, fogadta el 
döntő bíróul a közoktatásügyi mú­
zeum osztályát.

A múzeum igazgatóságának indít­
ványára javasolta a bizottság a vá­
rosi tanácsnak, hogv .a közsaindlatra 
lebontás alá kerubi kistemplom má­
zt ális és művészi értékkel bíró asz- 
taios müveit <szószék és karzati In 
ragvdn.vok). ha más templom nem 
használná tovább azokat, az egyház. 
1/ m esbiU rimától kérje a városi nw- 
zettm számára.

A bizottság megrendeli az, ősember 
mellszobrát. Hub-rt Viktor földtani 
intézeti preparátumát, javasolja a 
Múzeummá tematikai társulat helyi 
est portjának kérelmét, hogv havonta 
egyszer a múzeumban összejövetele­
ket tarthasson.

ni in ibsotii—u Minnsi un iinsnimniinTT-rrirr—

— Vasárnapi Istentiszteletek sor­
rendje a reiormátus templomokban:
A Nagytemplomban d. c. KI órakor 
prédikál dr. Révész Imre. d. u. 5 óra­
kor Marion Sándor. Kistemplom zár- 
\ a. A Kossiith-utcai templomban d. e. 
lő órakor :szclo Qvörgv. d. u. 5 óra- 
kot Perpéth Ferenc, az Árpád-téri 
templomban d. e. 10 órakor Peleskcv 
Sándor, d. ti. 3 órakor Szabó Gyula, 
az ispotály! templomban d. c. Ki óra­
kor Baja Mihály, d. u. 3 órakor Sza- 
knlczav Bertalan., a homokkerti ima- 
házhan d. e. 10 órakor Vajda, László, 
a Nvilastelcpen d. u. 4 órakor Zám- 
horv Sándor.

Vasárnapi iskola d. e. fel 9 órakor 
a Diakónissza-Otthonban, Miklós-ti.. 
Pacsirta, Leány. Csonka és Vígkedvű 
M.-u. iskolában, d. e. 9 óraikor Jókui- 
itaca 50. sz. Nyilas-telepi iskolában, a 
Góc-zi-K tűzetheti és a Széchenvi-u. 4. 
sz. a. paróchiánv. d. e. 10 ó. a homok­
kerti iskolában, d. e. II órakor a Fti- 
vészkert-u. iskolában és d. u. 3 órakor 
a Ny ulas-barakhan.

A Konfirmált Leányok Szövetségé­
nek összejövetele vasárnap délután fél 
4 órakor. IspntálvteleD 9. sz. a. tar ta­
nk. t ugyanott 5-től ísjgiötteWitek h hlla 
óra.

A Kálvinisták l omptomcg ve süteti0 
Vcgyeskraa tanulási óráit hetenkiut 
hétfőn és csütörtökön tartja 6- 7-ig 
a I'anitó-ütthOttvbfain (Egyházi Irivatai 
udvarán, kérész,téjuilet). Uj tagok je­
lentkezését ugyanakkor és ugyanott 
elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, 
karnagy.

Tanyákon. Pácon: Kovács János. 
Nagycserén: Siposs Intve. Ondód1. Ká- 
dárdiilön: Mezev Béla.

Szász Pál emlékezete. Az Owike 
hajdttmegyei kerülete ezúton is tag­
jai tudomására hozza, hogy v sár nap, 
június 21-élt déli 12 órakor av oly

korán elhunyt Szász Pál központ 
titkár emlékezetére a Kereslte 
dcimi Csarnok dísztermében emlékűn 
ne pely t rendez Program: Elnöki meg 
nyitó. Emlékbeszédei mondanak: dr 
R dó Rezső kereskedelmi és iparka 
marni főtitkár a kerület részéről é 
Horváth István főtitkár a központ ic 
s/éről.

A négy hónapi fogházra ítélt Lij 
helyi Nándor regényíró Bécsba nta 
zott. Budapestről jelentik: A bíróság 
ma -karta kihirdetni Újhelyi Nándor 
Író előtt a kúria Ítéletét, amelyből 
szemérem elleni vétség címén négy 
hónapi fogházra itéték. Újhelyi azon 
han nem jelent meg, hanem állítólag 
Becsbe utazott. Az ügyészség nyo­
mozó levelet bocsát ki ellene.

Hétfőn ion L'ferini a Vígszínház
ban

Érettségi vizsgálat. A négy év­
folyamú felső kereskedelmi iskolában 
dr. Radó Rezső királyi tanácsos, a 
kereskedelmi é< iparkamara főtitká­
rának elnökletével tegnap fejezték be 
az érettségi vzsgálatok-t. Az ered­
mény kiváló, amennyiben 3<> időit 
közül 22 (61?«) jelesen és jól teleit 
meg, 14 pedig megfelelt. Jelesen éret­
tek: Fái Sára, Fielitl Ilona, (ialántty 
Zsuz'ánna. Hajdú Vanda. Hertelendy 
Márta, lványi Mária és Munkás Ilona, 
lói érettek: Biró Vilma, Bohus Ro 
zália, Kordás Erzsébet, Braun Erzsé 
bet, Daróczy Magda, Deák Ilona. Kiss 
irma, Kokas Klára, Kovács Anna 
K rasch ovetz Rozália, Lövi Anna 
Muszta Margit, Pardi Irén. Pogány 
Valéria és Szabó Sarolta. 
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NŐI CIPŐ ÚJDONSÁGAIMAT
E3ENCZE

NŐI CIPŐSZALON
BUDAPEST

IV., Becsl-u. 5., félem.
WIEN

I. Graben 30. Mezz.

Házasság ürósz Mariska és 
Rothsteln Ferenc folyó hó 21-én, va­
sárnap délután 4 órakor Hatvan-utca 
4o. szám alatt tartják esküvőjüket, 
melyre rokonaikat, barátaikat és is 
merűseiket ezúton meghívják.

Szeszes Italok vasárnapi eladása. 
Bornak, bortmtstnak. gyümölcsbornak 
és sörnek nagyban való eladása, ugv 
szintén a kizáróan erre a célt beren­
dezett üzletekből zárt edényekben, 
az üzleti helyiségen kiviil történő fo­
gyasztásra kicsiben - aló iparszerü 
eladása vasárnapokon és Szent Ft 
ván napján reggel hét órától délelőtt 
tiz óráig van megengedve. Égetett 
szeszes italoknak nagyban való áru­
sítása z vgé‘z napon át tilos.

Előadás az amerikai anya- és 
csccsemövédelemről. Eszakameriká- 
han a társadalom mái; sokkal inkább 
tudatában van annak, mint mináiunk. 
hogy az újszülött csecsemőket még a 
jómódú és szeretettelics környezetben 
is mennyi veszély fenyegeti és annak, 
hogy minden: megmentett gvermekélet 
nagv érték a nemzet számára s egv- 
hc-:i sokkal inkább birtokában van az 
anyagi eszközöknek, mint mi. hogy a 
ke: színvonalán álló csecsemővédel­
mi berendezéseket létesítsen. Hog\ 
minők ezek a csecsemővédelmi beren­
dezések, amelyekre nekünk Ts" tőre 
kednünk kell. azt vasárnap kitűnő 
amerikai filmeken, les-/ alkalma Deb­
recen közönségének az Urániában 
dél-jött 11 óiakor meglátni. A magya­
rázó nagvérdekü előadást a tudós 
szakértő, dr. PoUermann Arthur főor­
vos. miniszteri osztálytanácsos fogja 
tat ta- i. A mozgóképek sorrendje: I. 
Napközi Ot thin. II. Ápolónőképző- 
Amerikában. III. Az anya egészsége 
a gyermek egészsége. IV. A legna­
gyobb kincs. Mindent a gyermekért. 
\. A nő az otthon egészségének az 
őre VI A védőnő hivatása. Az elő­
adás ingyenes. Jegyeket a pénztárnál 
lehet kapni

Korcsmái verekedés. Ma este a 
Knt-utca 142, szánni korcsmában a 
vendégek összeverekedtek, ugv ltos.v 

■ rendőrnek kellett szétválasztani őket. 
Verekedés közben Kaszás Ferenc 
Olajütő 80. szám Iáit akó 24 éve' 
talyigá't szódásüveggé ieibeütöttek.
A talyigás saját lábán ment el a 
mentőállomásra, ahol „ meglehetőseit 
sitly- s sebet - 4-5 centiméter hosz- 
'xii. három ágú repedés volt a fején

í ekötözték és he akarták szállí­
tani az egyetemi sebészeti klinikára. 
A talyigás azonban tiltakozott a bc- 
száTifás elleti, úgy hogy a mentők 
kénytelenek voltak saiát felelősségé' c 
elengedni.

A Szent Erzsébet Egyesület
lius 5-én a Nagyerdőn nagyszabású 
nyári mulatságot rendez. A Szent Er­
zsébet Egyesület .'zegenyei fe'segé 
lyezésérc f. évi julius hó 5-én délután 
3 órától kezdődő'eg éjié! 12 óráig 
tartó nagyszabású nyári mulatságot 
rendez a Nagyerdőn a lövőidé melletti 
erdőtisztá'on. A belépőjegy szeme 
lyeukint 5000 korona, ame v érvényes 
a mulatság egész tartamára. Délután 
3 órától kezdődnleg óránként felvált­
va mozielőadás lesz. Lesz azomavül 
gyermek-szépségverseny, amerikai 
sorsolás, horgászat, jóslás. Este tesz a 
cserkészünk és eserkészláirvok nagv 
latnpionos felvonulása és a mulatság 
hefejezéseképen nagyszerű tiiziáté.k, 
A gyermekszépségversenybeti a !«í- 
szebti gyermekek számára Igen érté­
kes dijakat sorsolnak ki

A gépjárművezetői igazolványok 
érvényét október l-lg meghosszabbi 
tolták. Budapestről jelentik: A keres 
kvdelemiigyi miniszternek még a mu.t 
évben kiadott egyik rendeleté érte 
méhen az, 1925. január 1 -je előtt ki 
adott gépjárművezetői igazolványok 
ez év junius I- ével érvényüket vesz 
tik. Ezt a határidőt a kereskedelem 
ügyi miniszter a belügyminszterrU 
egyetértőén kiadott újabb rendeleté­
ben ez év október t-lg meghosszab­
bította.



__ a villamos áramszolgáltatás kor­
látozása. Értesítjük villamos ár info- 
gyasztó közönségünket, hogy a háló­
zatunkon eszközlendő munkálatok 
miatt e hó 21-én, vasárnap reggel 
7-től délután 3 óráig József kir. her­
ceg-utca, Hatvan, Csap, Vendég, Pásti 
utcákon, Ujvárosi-uton és ezek kör­
nyékén, déli 12 órától délután 3 óráig 
Ispotály, Késes, Salétrom, Erzsébet, 
Vörösmarthy, Török Bálint, Boldog­
falva,' Szív, Miklós, Arany János, 
Széchenyi-utcákon, Külső vásártéren, 
Délisoron, Vargakertben, Széchenyi- 
kertben, Kishegyesi-nton és a Hatvan- 
utcai kertben, reggel 6-tól délután 2 
óráig Péterfia-utca végén, Simonyi- 
uton, Poroszlai, Komlóssi, Andrássy, 
Károly Ferenc Józ-ef-uton, Böször- 
ményi-ut közepétől kifelé és ezek 
környékein nem lesz áramszo’gá,Itatás 
Világítási Vállalat.

— Hétfőn jön Uierini a YigSzitiház- 
bau.

A testnevelési bizottság ei-.iie- 
rúse a Levente-ünnepóiy rendezőinek.
Debrecen város törvényhatósági test- 
nevelési bizottságának csütörtökön 
tartott ülésében számolt be Lépes 
(iyőző ezredes, testnevelési felügye­
lő az elmúlt vasárnap tartott Levente 
avató és sportünnepélyről. A testne­
velési bizottság amidőn a testneve­
lési felügyelő jelentését tudomásul 
vette, jegyzőkönyvi köszönetét mon­
dott elsősorban Lépes Győző testne­
velési felügyelőnek és Beczner Jó­
zsef testnevelési vezetőnek s mind­
azoknak, akik . z ünnepély megrende­
zésében tevékenyen resztvettek. Leg­
teljesebb elismerését és köszönetét 
fejezte ki a bizottság a testnevelés 
oktatóknak eredményes munkájukért 
és az oktatók eddigi működésének 
elismréséül és a jövőben kifejtendő 
tevékenységre buzditásképen a sport­
ünnepély tiszta jövedelmét az okta­
tók között jutalomképen kiosztani 
rendelte.

—■ Rajz- és kézlmimka-kiáliltás a 
városi ipariskolákban. A városi nő- 
ipariskola és az iparostanonciskolák 
évvégi vizsgálatai alka'máhól ezek az 
intézetek nagyon értékes és tanulsá­
gos rajz- és kézimunka-kiáliitást ren- I 
deztek az intézet helyiségedben. Búr- | 
gundla-utca 1. sz. ajgtt. Felhívjuk 
ezekre a kiállításokra az érdeklődő 
nagyközönség figyelmét. A nőiparis­
kola kiállítása a földszinti 2, az ipar­
iskolai kiállítások az emeleti egyes 
számú és földszinti 4—5. sz tanter­
mekben naponta d. e. 9—12, d. ti. 3 
6-ig díjtalanul megtekinthetők.

— Prágai kultúra. Pozsonyból ieivn- 
b: Szlovák irodalmi és politikai kő­
inkben néhány hónap óta igen nagy 
feltűnést kelt egy rendkívüli tehetsé­
ges vs a nép érdekeit éles hangom vé­
dő fiatal költő, aki Andrej Zsarnov 
rszcudonim alatt közli a ,.Slovák“-ban
I ’Istikai tendenciáin verselt. Ezeket ;t 
versüket most a „Slovák“ szerke,sztő- 
‘■K- néhány újabbal kibővítette, kii- 
'n.. kötetber akarta kiadni „Staz. pri 
Moravc“ (őrség a Moraván) címmel,

z államügyészség azonban még a 
nyomdában lefoglalta az egész ki- 
edást s 36 óráig megtiltotta, hogy 
J';''dd is a nyomda küszöbét átlépje. A 
I-ihol 26 verset meghagyott, a töb-

mcgsenimlsltette, — s ez a 26 vers
II l,a y nap múlva uá kiadásban fog
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A Heimdal elindult Amundsen repülőgépeiért
K i n s b a y, június 20. A visszatért 

sarkutazók repülő útinkról a követ­
kező érdekes részleteket beszé'ik el:

— Igaz ugyan, hogy az Északi sar­
kot nem értük el, de

az elért eredményekkel még így 
Is meg vagyunk elégedve, mert 
hiszen majdnem 160,000 négyzet­
kilométernyi területet kutattunk át

a megfelelő megfigyelésekkel és mé­
résekkel együtt. Amundsen szerint az 
ut legválságosabb része a visszare- 
piilés volt, mivel mindnyájan tudták, 
hogy

ha a repülőgépek az uj start al­
kalmával megsérülnek, akkor a 
helyzet kétségbeejtő és szinte re­
ménytelen lett volna, hiszen az 
expedíciónak már alig volt élel­

miszere.
A Heimdal hajó ma az expedíció 

négy tagjával ismét észak felé indult, 
hogy az e'higyott repülőgépeket visz- 
szahozza Kingsbayba. Amundsen ma­
ga még itt marad.

Kopenhága, junius 20. Sverd-

í megjelenni. Szlovák politikai körök- 
i búi igen nagy elkeseredést keltett a 
I verseskötet cenzúrázása, amelyet a 
( szlovák lapok egyszerűen „prágai kul- 
j urá“-nak neveznek.
I — Svájc megszünteti a nagyzoló 

diplomáciai címzéseket. Bernből je­
lentik: A svájci nemzeti tanács, a 
külföldi képviseletek címeinél álta­
lánosan elterjedt nagvzoláss d el- 
lenttében elhatározta, hogy romániai, 
görögországi és jugoszláviai követeit 
ezután csak ügyvivő megjelöléssel 
akkreditálja ;.z illető államok fővá­
rosaiban.

— Hétfőn jön Uierini a Vígszínház­
ban. ,

Szilágyban terjed a sáskajárás.
Ki altról jelentik: A sáskajárás, amely 
eddig c'alc Szilágymegye északi és 
újabban déli részén is pusziit, az Ér­
mellékről érkező újabb je'entések .sze­
rint egyre terjed s dacára annak, 
hogy úgy a hatóságok, mint a lakos­
ság, mindent elkövetnek a továbbter­
jedés megakadályozására, minden 
óvintézkedés hiábavalónak bizonyul. 
A sáskák nagy tömegekben lepik el 
a mezőket s nagy károkat okoznak a 
vetésekben.

UJ oltóanyag a tuberkulózis ellen
harisból jelentik: Az orvosi akadémia 
elölt tegnap olvasták föl a Calmette- 
iéle Pasteur-intézetbcn egy tuberkuló­
zis elleni oltóanyaggal végzett kísér­
letekről szóló jelentést. Azok közül a 
csecsemők közül, akiket 1922 első fe­
lében ezzel a szerrel beoltottak, egyet- 
Ltt egy sem halt meg tuberkulotikus 
fertőzés folytán. 1924 junius 1-étől 
kezdve 1925 junius l-éig Franciaor­
szágban és Belgiumban 21)70 újszülöt­
tet vetettek alá ennek az oltásnak, a 
mely teljesen simán; folyt le. Az 1924. 
július 1-e között beoltott 137 gyermek 
közül, akik a tuberkulotikus fertőzés 
veszedelmének különösen kitett csalá­
dokhoz tartoztak, egyetlen egy sem 
halt meg tuberkulózis folytán.

— Préez kárpitos, Hatvan-u. 41. sz. 
ntinlenféle kárpitos munkát vállal.

rttp Ottó, a hires sarkutazó még ak­
kor, mikor Amundsen tervbevette az 
északsarki repülést, úgy vélekedett, 
hogy

a sarki Jégen lehetetlen olyan 
helyet találni, ahol repülőgép 
megkockáztathassa a leszállást.

Most azt mondja Sverdrup, hogy fel­
tevése beigazolódott. Igaz, hogy sze­
rinte nagyon nehéz a sarki jégmezőn 
olyan szabadvizet találni, egy 
waake-t, egy lyukat a jégben, amely­
nek mérete elég nagy ahoz, hogy vi- 
zirepüíőgép leszállhasson. Hogy ez 
Amundscnnek sikerült, — mondja 
Sverdrup — az messzeható jelentő­
ségű.

Fontos megállapításnak tartja 
Sverdrup azt Is, hogy a sark kö­

zelében nincs szárazföld.
Uj sarki magassági rekordról Sverd­
rup szerint nem lehet szó, mert Peary 
1908-ban kétségtelenül még maga­
sabbra jutott, tényleg járt az északi 
sarkon, amit Amundsen beigazoltnak 
tart.

— A Növényvédelem júniusi száma 
érdekes cikkeket közöl a peronosz- 
pora lappangói idejéről, a kolorádó- 
bogár magyarországi megjelenéséről, 
a gyümölcsfák levéltetvéről, a burgo­
nyavészről1, az alma és körte varras 
betegségéről, a köszméte amerikai 
lisztharmatáról, a rézvegyületeknek 
az üszögsporákra való hatásáról, stb. 
Az Ízléses kiállítású, feltűnően olcsó, 
dúsan illusztrált szaklapból a kiadó- 
hivatal (Budapest, Rákóczi-ut 51, IV. 
5.) kívánatra készséggel küld mutat­
ványszámot. Előfizetési ára egy évre 
48.000 korona.

— Üzletek, kereskedelmi és ipar- 
vállalatok, gazdaságok könyvvezeté­
sét (órakönyvelést), restanciák fel­
dolgozását, üzleti könyvek felfekte­
tését, mérleg-készitést. revizori teen­
dőket előnyös áron vállalok. Megke­
reséseket „Könyvvitel“ jeligére a ki- 
adóhivatal továbbit.

— Országos hahota kíséri Az Ojság 
cimü élclap e heti rendkívüli külön 
számát. A bővített tartialmu, színe« 
képekkel tarkított nagyszerű vicclap 
minden ujságárusitónál kaoható. Elő­
fizetési ára, negyedévre 65.000 korona. 
Aki legalább egy fél évre előfizet, 
megkapja a „Bölcs Rabbi a mellény­
zsebben“ eddig megjelent öt soroza­
tát vászon diszkötésben. melynek 
bolti ára 30.000 korona. Kiadóhivatal: 
Budapest, Ó-utca 12.

— A kárpátok gyöngyének méltán
nevezett TrencsénitenUc gyógyfürdő 
te'.les tizemben várja n magvar fürdő- 
zö közönséget. A nheumaitikus bántal- 
makban szenvedőknek csodás gyógy­
helyet és páratlanul szén nyaralóhe­
lyet jelent Trencsénteplic.

— Vizsgál jutalomkönyvek óriás 
választékban 7350.-- kor.-tól feljebb 
kaphatók Hegedűs és Sándor rt 
könyvkereskedésében, a löposta mel 
lett.
— Singer varrógépek részletfizetésre 

bárki részére elérhetők. Singer Co. 
Varrógép Részv.-társ. Debrecen. Pinc- 
u. 79.

— Szerelmes az egész világ. — 
Ilyen lesz a te képed is. — ha Var­
gánál készül fotográfiád. Piac-u. 43.

— Férfiingek már 79,000-től 175,000 
koronáig raktárról, vagy mérték sze­
rint nagy váa'sztékbau Benyáts Emil 
főtéri üzlete, Tisza-palota.

— Alolykár ellen siessünk biztosí­
tani Végit szőrmeáruháaábam, Piac­
utca 4.

— Perzsaszőnvegek legfinomabb 
kivitelben bármilyen méretben kap­
hatók. megrendelhetők Jablonszkyné- 
náL József klr. herceg-u. 40.

— Krisch Károly cserépkályha rak­
tára Debrecen, Piac-utca 89. Telelőn 
12—18.

— Minden kereskedőnek, vállalat 
ntk, részvénytársaságnak stb. nélkü 
lüzhetetlen a most megjelent Az 
államháztartás egyensúlyának helyre 
állításáról szóló 1924 :IV. t ,c. alap­
ján kiadott rendeletek“. Hiv. kiadás. 
Ára ezer korona. Kapható Hegedűs és 
Sándor r.-t. könvvekereskedésében a 
löposta mellett.

— Tükörgyártás, üvegcsiszo­
lás, kirakatok tükrözése. Sipko- 
vits, Sziv-u. 14—15. Telefon 356,

— Debrecenszkv kárnitos Halköz 
Raktáron mindenféle kárpitos mun­
kák nagy választékban.

— Úszni tanulhat a Margit uszodá­
ban, tandíj 60.000 korona.

— Legújabb francia divatlapok:
Vogue 30.000. Jandln des Modes 
24.000. Casaques 96.000. Croquis Pá­
risién 100.000. Paris Elégant 70.000, 
L'Art et la Mode 24.000. Le Chic de 
Paris 20.000. Bade saison 50.000, La 

I Femme Mondain 100.000. Elegances 
d’Été 135.000. Les Modes d’Été 60.000. 
Mb. stb. valamint kü'földi szépiro­
dalmi lapok: L’Illustration 30.000. 
Graphic 36.000. The Sketsch 45.000. 
stb. Kaphatók Hegedűs és Sándor rt. 
könyvkereskedésében a főporta mel­
lett

«- wf*iewiiiiwrneiii>j<w!i«iiflwwepwa«Be»m színház
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MŰSOR:
VASÁRNAP délután: Uierini. Este:

Uierini.
HÉTFON: Frasquita. (Premier.) 
KEDDEN: Frasquita.
SZERDÁN: Frasquitu. 
CSÜTÖRTÖKÖN: Frasquita.

A színházi iroda hírei:
Ulerlniék csak vasárnap, szóval 

még egy napig játszanak a debreceni 
színházban. Siessen jegyét biztosítani.

A világhírű Uíerlnl-csonort teljes 
együttese vasárnap délután is föllép 
a színházban a te jes esti műsorral, 
ugyanis -a kiváló együttes mint világ- 
szenzáció nem játszik különböző rail- 
sort, csak egyet állandóan.

A vasárnap délutáni Uierini elő­
adásra az első sor 45.000 ül, a leg­
olcsóbb 5000 korona.

Siessen vasárnap, az utolsó nap 
megnézni a búcsúzó Uierinl-együttes 
a színházban!!!

Hétfőn, kedden, szerdán és csütör­
tökön világsláger a színházban.

Lehár tüneményes nagy operettje 
» „Frasquita" kerül színre leszá’litott 
heky árakkal!

A második felvonásban a nagy 
ballett-számot Bordy Bella, a m. kir. 
Operaház tagja, mint vendég táncolja.

Leszállítottuk a Frasquita előadd 
sokra a színházi helyárakat!

ül A Frasquita előadásaira első­
rendű támlásszék 25.000, II, rendű 
20.000, III. rendű 15.000 korona ü! 
Páholy öt személyre 100.000 K.

Mozgószinházak:
URÁNIA: D'Emicrgé és Cormon 

hires drámája filmen. D. W. Griffith 
mester rendezésében „Árvák a vihar­
ban (A két árva), történelmi korkép 
a francia forradalomból, 2 részben,

Síi

nyári szabaduszodája
megnyílt.

Idény- és havi bérletek, kedvezményes füzetjegyek 
az uszoda pénztáránál válthatók.

. uÄrntiszesmasteBÄ«
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1 i felvonásban. Lillám (lisch főszerep­
lésével.

Hétfőn: Csak 16 éven felülieknek. 
„Egy éj Rómában“. Orlon-Metró drá­
ma. 7 Mv.

VÍGSZÍNHÁZ: Csak 16 éven felü­
lieknek. Vidor Mamierltte regénye 
filmen. „A legliiresebb francia színé­
szek főszereplésével „A párisi pil­
langó" (Lerbier kisasszony legénv- 
élete). Életkép a párisi életből. 8 fel- 
vonában.

Hétfőn: A világhírű Uferini bűvész- 
csoport fellépése, felles műsorral. Biz­
tosítsa jegyét a II. sz. menetiegviro- 
dában.

„METEORBAN" vasárnap „Scara- 
monche". Világattrakció! Alice Terry 
és Ramon Novarró főszereplésével. 
Előadások 3 órától.

SPORT
A vasárnapi program

Az áldatlan pályntharc miatt a va­
sárnapi két mérkőzést két pályán
tartják meg.

Xz ligetőtéri pályán a DK A SE a 
Szolnoki Máv-val játszik. A mérkő­
zés igen élvezetesnek., izgalmasnak 
Ígérkezik, a Szolnoki MÁV a Kecske­
méti alosztály bajnoka, igen ió játék­
erőt képvisel s a DKASE-nak nehéz 
dolga lesz. ha győzni akar. Előzőleg 
a DMTE—DKASE ifj. játszik.

A nagyerdei pályán a DTE Co- 
rinthiáni-dijmérkőzést játszik a BSE- 
\ cl. a budapesti városi alkalmazottak­
ból álló csapattal, amelynek vezetője 
Malaky Mihály, a magyar labdarugó 
sport egyik vezére. A BSE jó csapat, 
nemrég győzte le a Kecskeméti AC- 
ot. A DTE győzelme esetén a Sze­
güli AK-kal kerül össze, épen ezért a 
lő vetkező legerősebb csapatát állítja 
ki a fővárosi csapat ellen: Tapler— 
Malosek. Folyik—Megyery, Fejér. 
Urbane vies—Barta. Szintnek. Fór is. 
Kaiser, Farkas. A mérkőzés ünnepé­
lyes keretek között ing lezajlani. A 
DTE zászlóját dr. Csűrös Ferenc ta-
1 ácsnok, a DTE alelnöke, inig a 
BSF-őt Malakv Mihály, a BSE elnöke 
fogja átnyújtani. A mérkőzés előtt a 
Postások jóképességii csapata mérkő­
zik a DTE kombinált csapatával. A 
BSE—DTE mérkőzés 5 órakor kezdő­
dik, meri eldöntetlen esetén a mérkő­
zést meg kell hosszabbítani,

lisziil;—Kelti ifjúsági válogatottjai 
holnap találkoznak Miskolcon. A ke­
leti válogatott összeállítása sikerült s 
Így minden remény megvan arra, 
hogy becsülettel fogják megállam a 
helyüket.

Nyíregyháza—Kisvdrdu városok kö­
zötti mérkőzés lesz holnap Nyíregyhá­
zán. A két héttel ezelőtti kisvárciai ta­
lálkozásnál 1:1 volt az eredmény, 
most a nyíregyháziak győzelme vár­
ható

A NSC kétnapos uszóversenyének
első délutánján mint budapesti tu­
dósítónk jelenti — a versenyeredmé­
nyek a következők: 50 méteres első 
osztályú gyorsuszás: I. Bárány, Eger 
26.4 mp. országos rekord, II. Oáborffy 
NSC. III. Magyar MTK. 400 méteres 
el-ő osztályú gyorsusz s: !. Sigritz 
Eger 5 p 30 mp, II. Serény MTK, 
Horváth MTK. Háromszor 66 és hét- 
harmadméteres hölgy vegyes staféta:
I. NSC 3 p 25.6 mp, If. MUE, III. 
MAC. Négyszer 66 és hétharmad mé­
teres iPzóstaféta: 1. Ifi. kér. 3 p 16 
mp, fl. MTK, III. NSC. 100 méteres 
mellúszás főverseny: I. Hartha. III. 
kér. 1 p 22.6 mp. II. Bicskét Zoltán 
Eger 1 p 23.6 mp. III. Friedmann 
Bécs. 200 méteres hátdzás meghí­
vás! verseny: 1. Bicsvey Aladár Eger
2 p 50.8 mp. II. Klausz MTK. Bicskcy 
világrckordjavitó kísérlete nem 'ike­
rült. Bajnoki vizlpo'ó mérkőzés: 111, 
kerület—MAC 4:2.

KÖZGAZDASÁG
>immn- nni—MiiifimiiMirir f nr i r —rr-i—

7500 koronával drágult a htiza, 
5000-rel a rozs

76 kg-os tiszaiyldéki búza 530— 
535.000, pestmegyei és icjérmegyei 
525.500—532.500, 78 kg-os tisz vidéki 
540—545,000, 78 kg-os pestmegyei
és fejérmegyei 537.500 542.500, roz. 
405—410.000, takarmányárpa 320—- 
3.30,000, sörárpa 400-420,000, köles 
299—300.000, zab 475—485.000, ten­
geri 305—310.000, korpa 247.500- 
250.000 korona.

A Magyar Nemzeti Bank jelentése 
deviza-árfolyamokról: Dohár 70490 
71.270, Angol iont 345.000--347.000, 
Hollandi forint 28.165—28.441. Fran­
cia frank 3358—3382, Svájci frank 
1,3,786—13.869, Leva 507—515, Cseh 
korona 205—2116. Lira 2769—2703, 
Lei 327—329. Dinár 1193—1215, 100 n. 
márka 16.700 16,864. Lengyel márka 
13.475—13.629. Osztrák korona 9995 

-10065.

loss
Oroszlán védjegyű

INGEK
gyári árban kaphatók

Wernernél,
Piac-utca 72. sz.

8 napig!

Arany Bika Divatház
Bika-épületben.

Szezon cikkei közziil
divatos grenadtojait

mélyen leszállított
árban árusítja. 

Kedvező részletfizetési
feltételeket is nyujl.

= •:
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A debreceniek találkozóhelye 
Budapest legebőrendil, mo­

dern családi szállója az

István Király szálloda
VI., Podmanlczky-utca ő.

Mérsékelt árak, figyelmes 
kiszolgálás, modern be­
rendezés, központi fUtée, 
melegvizszo géltatás, lift.

A Nyugati pályaudvar közalában.

t

t
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Keztyíík készítése
és Javítása olcsó átak mellett

Kossuth-utca 58.
AjlSjiSá#ir£,éiyi;*.tóíí-xíí.. Kiírt A

Irnszt' józsTH
FASZOBRÁSZ

DEBRECEN, SZÉCHENYI-U. 42. {
Készít művészi klzltelben, szolid | 
árakon, mindennemű lp»rmUvé- i 
szetl tárgyakat: fail karokat, fa- | 
csillárokat, kandalábereket, kép- ú 

_____  kereteket. 8

Farkas Bella utóda
plissé- és gouvré-intézete

Debrecen, KUlsfivásártér 16.,
Arany János-utca végén.

Árverési hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, 

hogy junius 24-én, reggel 9 óra­
kor Debrecen állomás teher 
kiadási raktárában nyilvános 
árlejtést tartunk, amelyen üres 
fahordók, varrógép, sodronyfo­
nat, tüskés drót. 1 láda papír, 
gyékény, 1 hordó gázolaj. 1 
kocsi fűzfavessző. 1 kocsi 
nyers nád. 1 láda földfesték. 1 
láda málnaszörp. 2 rekesz sír­
kő. 1 bál szövet fog -eladásra 
kerülni.

Debrecen, 1925 iunius 20.
Raktárfőnök:

Németh.

60 év óla fenálló
műbutorgyár

összeköttetést kei es

építészekkel,
kik lakásberandozéssol is foglilkoz 
nak vagy azután foglalkozni óhajta­
nának. Alaprajz utáni terveket a gyár 
díjmentesen készít. Étdaklüddk for- 
du janak „Nagy me lékjövedelem ' 
Jelige alatt Győri Nagy hirdetdirodához, 

VII., Kertész utca 16,, Budapest.

Legszebb ebédlők, hálók, uri- 
szobák, bőr, góbién garnitúrák 

leszállított árban kaphatók
Szán tónál,

Színház-átjáró.

I Mindenféle bútorok, 
gyermek kocsi '*, két ti 
nyugágvsk nagy választékban.

leszállított árak mellett

Fenyvesi bútoráruház
Kistempiomnál.

GYÓGYNÖVÉNYEKET,1
szókfü't hársfa-, pipacs-, bodza- óe 
ökörfarkkóró virágot, beléndek- 
maszlag-, fehér Üröm- és kerek- 

mólyval evelet,

anyarozst és kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, 
továbbá mustár-, édes kömény- és 

ánizsmagot

borkövet
legmagasabb napi áron vásárol a

„HYDR0FL0RA“ R.-T, I
Budapest, IV., Váci utca 20. 

Sürgönyeim i ARUNDO, Budapest.

Kérünk mintázott áruajánlatot |

■ «ar >?*.■? .

Női kalapok
legolcsóbban beszerezhetők

Layer es Füiöp
kalapszalonban Rákóczi-utca 9. 
Ugyanott alakítások Jutányosán, leg­

újabb modellek után.

Kocsigyárié mii hely!
Tenkey János

Hatvan-utca 68.
Vállalja ti) és hasanáit 

kocsik javítását.

Mindenféle bútorokat, 
ajtókat, befelé nvió és 

kf- benyíló ablakokat, 
gyermek sportkocsikatsfb,
mélyen leszállított gvári áron 
raktáron tartok. Megrende­
léseken igen jutányos árban 
és előnyös fizetési fettételek 
melleit vállalok.
JANCSÓ KÁLMÁN

asztalosáru gyára
Debrecen, Simonyi-ut, Barczi-u. 3, sz.

Telefon 10—35.

Kerékpározók!
Próbálják mag csak egyser 
kerékpár és alkatrészek 

vásárlását és javítását
Hsgy műszerésznél

Slmonffy-utca 19.

Gummi-1
kabát

női és férfi, óriási 
választékban

olcsó gyári árakban:
Férfi guirimikabát K 300,000 
Férfi és női g, kabát „ 390,000 
Férfi double (2 réteg 

közölt gumírozva) „ 550,000 
Férfi és női szövet 

felsővel . . „ 580,000
és minden árban.

Szőnyeg, linóleum, 
függönyök, átvetök, 
bútorszövetek óriási 

választékban. 
Viaszkos vászon és 

padlóit n oleum 
viszonteladóknak nagy 
árenged meny mellett.

Linóleum áruház
HAAS LIRÓT

Ferenc József-ut 58.,
Megyeháza mellett. Telefon 963.

Árlejtési hirdetmény.
A debreceni református 

nagytemplom teljes átiavitására 
versenytárgyalás (árlejtés) hir- 
dettetik. Zárt ajánlatok f. évi 
Julius 6-ikán déli 1 óráig adha­
tók be a debreceni ref. egyházi 
hivatalban (Kálvin-tér 17. sz.). 
hol hétköznapokon d. e. 8—1 
óráig az előzetes költségvetést 
mindenki megtekintheti.

A ref. egyház elnöksége.

Hirdetmény.
Alulírott pénzintézetek értesítik betevőiket, hogy 

betéti könyvecskén vagy folyószámlán elhelyezett összegek 
után további intézkedésig folyó évi julius hó elsejétől 
kezdődőleg

látra szóló betéteknél 
t havi lekötéssel . . .
2 havi lekötéssel . . .
3 havi lekötéssel

12%
13%
14%
15%

legmagasabb kamatot tagnak téríteni.
A beit lka matadót az intézetek viselik,

18ücbiccen, 1925 jun u,
Bankegyesület Gazdasági Takarékpénztár
Dsbreceni Gazdák Bankja Takarók és Hitelintézet

Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézet
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Tartsa
nyilván,

hogv vásárlása előtt tekintse 
nn-g

Frank Miklós
divatháza kirakatainak 

olcsó árait.
Piac-utca Ili 

(Alföldi Takarék-palota )

Uj szíjgyártó üzlet
Hunyadi utca 13.

Kész lószerszámok.
Bőrtleztltó ós fényositő nz. erek 

állandóan raktáron.
Javításokat Jutányosán vállalni.

l—e*eee*w|w**wmww«Be»aimaeae6«i!

Uj és használt kocsik
állandóan raktáron.
Uj kocsik megrendeléséi, ócska kocsik 
javítását és fényezését legolcsóbban 
vállalja GYULAY kocsigyártó, 

HATVAN.U 34.

I Wiener Dezső
I épület- és géplakatos
; PIAC-UTCA 36.

Olcsón vállal tnknrék ■ 
tűzhelyeket és minden­

nemű íavitást.

Uj órásüztet!
Debreczeni István

Péterfia 8.
Javítást vállalok.

Lakatos műhely
Cserepes utca 6.

PAPP GYULA
vállal minden mülakatos vasmunkát 

olcsó ár mellett,

mmmammm ami— atiMBaa—dwee»
FIGYELEM! Mig a készlel tart!
Hogy a n. é. közönség o'csór* hozzá- 
juthaeon, raktáron levő ripsel bevont

SEZLONOK
mélyen leszállított áron kaphatók :

Prócz kárpitos, Hatvan u. 41.

Harisnyafejelés,
zsinór és paszomány áru

legolcsóbban
Zsinórgyárban, Plac-u. 32.
wi«aBiia<WManwiiiat.iawa'iat'ávwsawtá»tne»>^
Hálószobák, ebédlők

kedvező fizetési feliételek mellett.
Antik bútorokat szakszerűen javítok
MAROZSÁN, Kút-utca 104.

Mindenféle

bádogos munkát
tervszerűen készít és Javít

Keresztúri István
bédogosmester

Hunyadi-utca 10. szám.
BPWWáWeeBiW*

Cementlapok
Kutgyíirük, Betonvályuk

legolcsóbban kaphatók

Lukács Vilmos és Testvére
Debreczen, Hatvan-utca 7,

Telefon: 308.

Debreceni Faipar rt, városi üzlete
Király-utca 4. szám.

Eredeti gyári árban bocsátja a in I vevőközóitsóg reu- 
uclkez ‘sőre sa jal készitmén vii és elismeri legjobb minö-vgü

háló, ebédlő, irodai és konyha bútorait.
ltendeiCsie kószil a megrendelő vagv a
mindenféle lakberendezést a

ár tervei alapján 
i'gszebb kivitelben

Előnyös fizetési feltételek !

rnfí HUZÁS, TÖMÉS 
lUU és MŰFOGAK
VÄRY JÁNOS fogműterme

Darabos-utca 18.
(Kollégium mellett.)

«tsaeme»

Szénsavval telített

vizet igyunk
üdít «*» frissít

Megrendelhető

Márkus Jenő Hatvan-utca 22. Telefon: 14.

Legfinomabb kenőébe tört, olajfesték, zománcok / 
és lakkok nagy raktára I

Cséplésre i
olaj, heiifierolaj, gépzsir (tavotla) 1

kapható

a BERGER-féle
fesiéktiülelben, Debrecen, Csapó.u. 10.

ídtóSaiSK'

Részletfizetésre i

vásárolhatnak hitelképes egyének férfi és női szöve­
teket, vásznakat, damast árut, paplant, ágyteri- 

tőt, divatcikkeket
Friedmann Ferencnél, Vár utca 2. (udvarban.)

raansaig 
■"Hi.' "' Hideg ráíhuzás gépen

olcsóbb, jobb. mint az eddigi, a talpat 
nem ló) i, 2 perc alatt kész. Minden­
kinek érdeke, hogy meggyőződjön róla.

Nagy raktár kész kocsikból.
NEULÄNDER KOCSIGYÁRA

Erzsébet-u. 28.
.■aas

Telefon 11-47.

Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

utolérhetetlen
Birór Arany Bika, mozi-bejárat.

Értékesebb ruhákat felelösséggal 
vállal.

tankönyvekért
legtöbbet fizet

Aczél Antiquarium.

wetome

Diófa ebédlő és 
lakkcsiszolt háló 

ELADÓ

WEISZ FERKNCZ asztalos 
mesternél, Fűrdö-utca 4.

Bajára! közvetlen a Margit fíhdfi utón
Telefon 10-86.

asamwMww

Vízvezeték
szereléseket, csatornázási munkála­
tokat ás javításokat Jutányosán készít

Nagy József szerelő, 
Burgondla-utca 1.

Mühimzóst,
gópazsurozáet, gombéthuzást vállal

Nagy Gyula műhimző
Bika-bérház.

KUN JÓZSEF késmtives- 
mOkőszörUs

fiSzéohenyi utón 1,
vitások jutányos áron.

iirimswMiiswiMiienjiaiiiejjMmuiu^

VÍZVEZETÉK, csatornázást,
'«'ami; l k n Z .,ii I fii Ión k bem.-

jdt'/. sei es j vila .ni olcsón vállalja
NÉMETH LAJOS

| >/. re fin e-d- r Knndla-utca 9 
Telefon 990.

oooooooo ooe
£ PÉNZTÁRCÁT, 0
l BÖELÖNOÖT, 0 

j * REDiniÍLT 0
V jót csak a készítőnél vehet V

0 Feuermann böröndös 0
0 Piac-utca 44. Q
•ooooooooooo*

1 Hol nyaral Ön az idén?...
Lássa el magát egy jó

Útikalauzzal.
Legújabb nyárt vasúti me- 

I uptrend. külföldi díjsza­
bások és csatlakozások 
L’firdö-v (inatok Mb.

Baedeker: Ober-Italien 
Unter-Italien 
Von den Aloen 

biz Nennet 
Woerls: Veuedle 

Karlsbad
Rom a. Umgebung 

, Marieubad 
.. Salzkammei «ui

Von Nizza bis Sp«/ia 
- Durch die Schweiz 

in 14 Tagen 
Tirol 
Dresden

(irlehens: Die Schweiz 
- (Kleine Ausgabe)

Rom
Ober Italien in 

Florenz
Rom u Neapel 
Venedig u Unige 
bung

Abbázia ti. die 
Oesl Riviera 

Alevers; Ostseebiider 
Oeillers liiliror: Verona 
Hölscher: Rhein!(ihrer 
Der Rhein in 15 Tagen 
Rosevllz: Magas Tátra 

látrukalau/
Karlsbad

Szontagh:
Kapitány
Velence
Róma
Becs
Budapest

slh. sth. -th

2O.t)0y.
ISO.OOO.
170.600. -

17(1.000. - 
•ÍO.OÖO. - 
20.000 — 

80.000. • 
40.000. 
41*000,- 
llinw .

80.000. - 
80.000. - 
50.000. 

160.000.

60 00O -

120.000. 
120.000. ■
40.000 _

iv.ooo-- 
120.000 
20.000 
60.000. 
50.000 
45.000. 
15.000,. 
12.000 — 

7300.- 
7500. 
7500 - 

15.000 -

Kaehaták:

HegedUs és Sándor rt.
tlnyvtereitedéiében, ■ főpont» mellett. 

Telefon 84,
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ÉRTESÍTÉS.
Értesítem n m t. kőzönsfy'i't, 

hogy 11 z < (Jilig Dumán és Grosz- 
cfU aiiitt vcznlelt posztóüzle 
temet snJAt cégem alatt,
régi blii helyiség miien József 
klr herceg-utca 3. (Bika- 
b tárház) helyeztem viasza,
|,o: i a lngu|abb divetu gyapjúszö­
vetekből, úgy : i téli mosóérukból, 
lUszterekböl nagy raktárt tiuhk 
legolcsóbb árak mellett. Maradékok 
minden elfogadható áron kaphatók.

Dumán Miksa.

Feszmérdkef, tlelejgyuj- 
tókat gyárt, javít. Bőseit 
mágnesek összes tarto­
zékai gyári árban besze­
rezhetők Földvári, 

Elektrotechnikai gyárában 
Széchenyi-u. 55, sz, Teleton 168, sz.
Debreceni

Zsoldos magántanfolyam
Budapest VI*., Dohány-iv 84.
Telefon J, 124-47. Az orsidg Ittgrófllbh és 

teglsmerlehb előkészítő intézete.

A legjobb sikerrel készít elő 
középiskolai magán vizsgákra, 

érettségire vidékiekéi is
Résxlotfizetésl kedvezmény.

Teljes anyagi felelősség. 
ätmssmjutes -„.Jua£8&.

Papi an varrodám ban 
készülnék a legmodernebb paplanok. 
Villanyerővei frissítve és tisztítva.
DEBRECZENI, Kossuth u II

Polgári és egyensapka
készítő Kotrás lé”-'«1, 

Debrecen pf«*c*iitca 89,
Háat sapkák raktáron.

RAKOViTS és NYÍRI
mübutor- és épület-asztalos műhelye

Szent Anna-utca 35.
BÚTOROK állandóan 

raktáron.

Takács Imre
hangszerkészítő

Zongora hangoló.
Orgona és Harmonium 

javítási vállalok
Piac-utca 56. sz.

Mátbéi János
vízvezeték, csatornázás és 
fUrdöberendezési vállalata

Csapé-n.24. Telefon 321.

Minden kereskedőt, 
vállalatot érdekel az uj 

mérlegvalódiságról
a kereskedői mérleg valódisá­
gnak helyreállítása tárgyában 
kiadott 4200f 1925. P. M. rende­
let és a kereskedelmi törvény 
ezzel kapcsolatos rendelkezései, 

összeállította 
Dr, Niedermann Zoltán. 

Ar« 12,000,— korona. 
Kaoható;

Hegedűs és Sándor r.-t. 
és Aczél Antiquariuma

könyvkereskedéseiben.

tietfRFCZF.NI FlWiFTt FN UJSÁti

A legszebb fürdőcikkek legolcsóbban

Havas harisnyaáruházában
szorozhatok be Bádogos-utca 1., (Tisza-palota.)

: Fürdőruhák, dresszek, fiirdőköpenyek és flottiranyagok óriási választékban,
Selyem harisnyák minden színben 
39 ezer koronáért újra kaphatók.

t‘>2M hmtiis 2f.

Kardos László Debreczen, Kossuth-u. 9.
Menyasszonyi kelengyék,
Mindennemű vásznak,
NŐI, férfi és gyormekfehérnemtiek,
Paplanok, matrácok, pokrócok

A LEGJUTÁNYOSABB.

Alapítva 1831-ben 
Megbízható, 
jó minőségű áru 
határozott áron

ASZTALOSOK ÉS ÉPÍTTETŐK FIGYELMÉBE!!
A Fabehozatali és Kereskedelmi r.-t.-hoz Debre­

cen (Homokleéri, Házgyárral szemben; érkezett
príma, száraz lucfenyő asztalosáru

és 1 rendű száraz gőzölt hukkdeszka mindenféle vastagság­
ban, továbbá záilec és mindennemű építési a mag.

Bognár célokra alkalmas kőris- és szilfa rönkök,
tűzi la hasábosán és lelapritva, házliozszáilV va

A vásárolt anyagok famegmnnkáló gépeinken azonnal 
és olcsón leldolgozhalók,
TELEFON: 13-96. TELEFON: 13-96.

i C

ALAPiTTA FŐTT 1878.

Gazdasági kocsik, 
Luxus hinták, 

Javítások.

RiESZ HENRIK
kocsigyár, Debrecen.

1
* m |! # # !| m s # 1 m ; s
e • Mindenféle újdonságok legolcsóbb napi áron beszerezhetők

SZABÓ ÉS ZENGEVALD
rőfös- és rövidáru üzletében Szent Anna-u. 3.

1 •L™ s Costüm és divatos női és férfi szövetek, 
továbbá harisnyák, keztyük nagy választékban.

•ooooooo-oooooooooocxtJioooooel Molnár Oszkárt csak az udvarban keresse q
a az Egyháztér 4. szám alatt, q

Ov hol rrogep-, varrógép-, gramofon-, gvermekkoesl, ▲ 
kerékpár javítási vállal szakszerűen, olcsón v

0 Mindenféle alkatrészek raktáron. Q

0 Telefon: 13—33. MOLNÁR OSZKÁR műszerész. 0 
«oooooooaooo ooooooooooooo s

FEST LENGYEL TISZTIT
mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban

Csapó-utca 28.

SérvkÖtŐk, Schön Sándor
. „.Lx.sL keztyli-, kötszer-és orvosihaskötők, gummiharls- ,, „ .
nyék, mindennemű köt- müszertárában Debreczen,
szerek nagy választékban PÍ8C-U. 14. (CsapÓ-U. sarok.)

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy a Knnsz temetkezési vállalattól
megváltam és

temetkezési vállalatot
alapítottam Előzékeny kiszolgálás és olcsó árak 
mellett temetéseket elvállalok.

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri
Jancsó Kálmán asztalosáru- és fakoporsó-gyára.
Telep és lelvevő iroda Debrecen, Bárcii-u, 3. Telefon 10- ,15

Mandel József
kárpitos. Miklós-utca 31.
Heneserek, díványuk raktáron 
Megrendeléseket javításokat 

ölesén vállal .

Szeplő, Mállóit, Pattanás
es más arcbantalmak ellen használjon

„KORZÓ ÉVA“
arckenőcsöt ós szappant. 
Francia parfümök, 

kölnivizek, púderek
és egyéb különlegességek. 

Higany, Kreolin, Kötszerek, 
Patkány- és egérirtók stb,

lugolcsóbban szerezhetők be a

Korzó Drogueriában
Piac utca 42.

Szírek uriszabóhoz
divatos angol szövetek érkeztek
Szent Anna-u. 1. Telefon 509.

FESTÉKET,
padlólakkot, brunolint, terpen­
tint, firniszl, zománclakkot és 
minden szinti porfestéket ki 
váló minőségben, nagyon olcsón 

vásárolhat
STERN festéküzletében,
Piac-u. 10,, a Bikával szemben,

Fournér
épület- és butorvasalások
Bészler Lajosnál

Széchenyl-u. 2.

Tűzhelyek
készítését és javítását felelőssé« 

mellett vállalje

KRAMER műlakatos 
Hatvan-utca 4.

PRIMA

Porosz kőszén 
Darabos koksz 
Porosz kovácsszén 
Száraz tűzifa
Fedéllemez, Oltott mész
szőrméit száll itilsra napi árban 

beszerezhető

BARTHA "SÄST’
Ispotály utca 3 b. Telefon 785.

Fa- és vasbutorokat
épUlet- és kertlbutorokat 

fényez és mázol jutányosán 
BALLÓ KÁROLY festő 

Csapó-utca 49._____

A könyvpiac szenzációja I 
A legolcsóbb könyv!

HUGÓ VIKTOR
halhatatlan regénye

A nyomorultak
Művészi fordítás 1

A klasszikus Regénytár békebeli 
kiállításában 1

A négy vaskos kötet ára 
mintegy 1700 oldalon 73,600.—

Kanható:

Hegedűs és Sándor rt. 
és Aczél antlquarlum
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jönjl WOODSTOCK
az elektromos 
üzemű amerikai gyors-írógép! Világ­

szenzáció !

Bemutatja Hegedűs és Bory irodagépek szakvállalata 
Debrecen, Király-utca I. szám Telelőn 8-75

i ,r*w»w<w»

Befőttes és ugorkás üvegek
nagy mennyiségben érkeztek. Olcsó árban beszerezhetők
BLATTNER GYULA Uvefl piap°!utcä 89etében

$mr Royal-szállodával szemben. — Telefon 468.

APRÓ HIRDETÉSEK
Négy lapban olvassák az On apróhirdetését, melyöt 8000 ko­
ronáért felad a Debretizen, Debreczeul Független Ulska, 
Hajdaföld vagy Tiszántúli Ilirlap kiadóhivatalában vagy a 
Hegedűs és Sándor R. T. (Piac-u. ,'54.) vagy az Aezél II úrik 
(Piac-utca 24.) és a (Jsáthy-féle könyvkereskedés (Piac-ulca 8) 
pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 korona, minden 

további szó 800 korona. Vastagbetüs szó 1000 korona.

I •I POST#
iMZASSÁO cél iából megismerkednék 

iozanéletil. közén1- ni iparossal 
vagv gazdálkodóval, kinek 150 mil- 
hóm van. nekem ugyanannyi van 
-Nem bánja meg1' -eHeére a Fiszán- 
! ul'ha 2556

r-VES oipészseeéd házasság cél iá­
in hói szeretne megismerkedni egv - 
-zerii haladóimul vairv özvegvevel. 
kivel boldog házasságot élhet. Le­
idet „Boldogság“ jeligére a ki­
adóban. 2546

M VÉTEL |T~|
TERMÉNYT mindefl mennyiségben 

veszek, előre pénzt adók ó í» u.i 
terményre, közraktári letétiegyre 
is, gyapjút veszek. Würdiger. Ké- 
se-s-u. . 90. >397

511 DRB. ló transDort boroshordót ve­
szek. Ajánlatokat l.eichtmann Sán- 
clor 1 Ujléta kérek. 2464

ICA darab satui és egy fúrógépet 
megvételre keres a Debreceni .Vlii- 
kögyár, Eiirdő-u. 2482

l<'KARBAN levő használt kálvini ke­
restetik. Városháza. Piac-utcai (ra­
lik. 2604

WWW.B.HW »—■Kumi-r?
OLCSÓBBAN MINT BÁRHOLj
SZEREZHETI BE MINDENFELE LAKBERFNDEZESI

BÚTORAIT
Lefkovits bútoráruházban

Slmonffy utca 6. sz.
Közvetlen a tejpiaccal sxemben.

I 3 I ELAPtS I l I
10 MINŐSÉGŰ tégla és cserép Tóth 

es Sebestyén építészek téglagyára­
kul kapható legolcsóbban. Megbízott

. Betűs József. Zöldfa-u. x_ I >75
P ZIP A vagontételben és aprítva les - 

■ io'óbbaiE beszerezhető Erdélyi fa 
behozatalánál. Piirdő-u 2. fc'efon

. ló—98. 1846
MÁRVÁNYMOZAIK cementtaipok. be 

tonáru-k, sírkövek, mindenfajta épi- 
f('“i anyagok legolcsóbban beszerez­
hetők Debreceni Mükőgvárnát. Für 
dő-u. 2. Telefon 10 93 1852

Sapkák
gépelt kalapok, gyermek csibész ka 
lapok legszebb kivitelben készülnek 

és készen is kaphatók

Szechenyi-utca 16,, keresztépölet,
•MINŐSÉGŰ tég’a és cserép Tóth 
** Sebestyén építészek télgagyárá 
bői kapható legolcsóbban Megbí­
zott Retus Inzsef Ziildf <-u. 8. sz 

___ ______________   1855
b'i kp Vl?. ni üadój Szén fauna 7 

szám reggel és délben. 2423

BOR 8000 koronájával hordótétclek- 
ben eladó, Markbreitnál. Pétérfla ti.

. ....... _ 2468
hL ADU lók a i-u tea 14. számú ház. be­

költözhető lakással, kedvező fizetési 
feltételek mellett 257.3

KOC>-l és kerékgyártónak alkalma^ 
I" eves száraz akác. oszlopoknak 
eladók. Miklós 51. 2568

CSLRI.ÖHO/ vaiií ni, rézszivattyiis 
fecskendő. magtárra való vasa.itó, 
■c-ka kerekek, -kntásó felszerelés 

csebrekkel eladó. Miklós-utea 51.
2569

szánni ház, 
smírna szö- 

hiitor. Közve- 
2577

Dl \D() Csillag-utca 8 
beköltözhető laká- saj.

vég. faragott ebédlő 
titöt (Mázok.

II vIK) 'cgszekrénv és egv 
i-Jtó tokkal, hat vau-utca 64

CSP.PLi HlARNITt’R \ homokra meg 
felelő 4 MI’, motoros. 50 mm. bu- 

_/aéri eiatlée Hatvari-mca 64. 2565

s/.erii
256.3

Pl \DÓ .30 évig 
beköltözhető

.lómentes, azonnal 
zoha konyhából álló

épület. ISo négyszögöl telekkel, tei 
méssel. Bajnok-utca I. Értekezni 
Hatvan-litca 64. vagy a helyszínen 
Nagy György nél 2564

SZÖLÖSKERT, Hatvam-utcai kert 
Újvárosi-utca Í4 egy kaitasztrális 
hold épületekkel gazdasági udvar­
ral eladó egyszáz negyvenmillióért. 
Értekezni dr. Balázs. Piac 89, 2509

HÁZHELYEK eladók, kitűnő lielven, 
kedvező fizetési feltételekkel, l.ut- 
her-utca 18. '-isi

SZÖLŐSKER’l két holdas, beköltöz­
hető lakással, szép terméssel, gyü­
mölcsös. konyhákén, szívatívuskut- 
tal, ÁJidrási-nt 28, eladó. Halász. 
>iinoiivi-iit 2. 2497

TE.f naponta frissen szállítva gazda 
-ághól. télire is leköthető most. Bu­
gyi, Vcrhöczi-ii. 3.__  2498

FAJBAROM El A K és tojásai, ezüst- 
nyíllak olcsón beszerezhetők l.íba- 
kéri, Szekfti-iitca 12. 2499

BÚTOROKAT jól és olcsón | 
vsuk Hausner Imloiüzleté 
ben szerezheti he SimonHy- 

ulcii 2 c., Városi-béritííx

BOR. sa.iál termelés, zamatos házi- 
bor literenként kapható mindennap. 
PoroszDy-ut 5.3. Seslakejt 2472

GRÁNIT téglafelvonó k(>kszkko>arak, 
kémén vai lók. szellőz tetők eladók
Károly Ferenc József-ut. 26. 2476

rAJNYULAK, nvulcsaládok. külön 
am nvulak és növendék inniuk el­
adók. Roóz Márton. Cegféd-u. 1. 
szám. _____ 2180

ELADÓ ócska sczlon aszta:, kötiyv- 
,■ ártv. Bika be,ház II 8 2486

EGY teljese-: jó autó alváz, üzemké­
pes motorral, négy hengeres, sür-
gösen eladó. Cim a kIadóban ,2.377

I ELJES fűszerből endezés. iohb mMS- 
ségii e adó, Cim a kiadóban 2.386

festesse
ruháit

Wachánál, Debrecen, 
Simonffy-utca 55.

mmmmmmm mn— immun» mmni
S-V.IÁ I I ERMESl bor literenként j 

12 ezer korona. Csutlii Mihály nál. i 
Rákóczi-u. 12. 2560 I

El.ADÓ ni fedeles Iliit,tök és feileres 
gazdasági Iv-esik. Oláh koesigvártó, 
Rákóczi 11. 2559

ANTIK ágy. leírok és keményJa 
hálók, tükrök, lósz.urinatiáeok. gar- 
derob. ingaóra. gyermekkocsi na­
gyon olcsón eladó terményért, 
hasznán hiilorérl elcserélendő, Szé- 
ehuiyi 6, 2,558

FORGALMAS fűszer- és esemege- 
iizlfct eladó Cnn _ kiadóban. : -1 -

DI CSŐN eladó egv iizmképes ötsze­
mélyes autó. Értekezni Csapó 11. 30.

2552
BUNDl-utea 12. sz. családi ház,
ugyanott plvmuthok eladók. 254.3
I J-ADO 15 III’ állóhengeres benzin­

motor. Dőlni gyártmány. 1000 min 
di.bszckréiiv uioinian sinezve. lelje- 
sen üzemkén'.s. Kinizsi 54. 2542
RANKAY GYULA NÍVÓ kölcaön- 
köny vtára, könyv ós újságolvasó 
terem Debrecen, CsepA-utca 11., az 
udvarban U| müvekben Debrecen leg 
gazdagabb könyvtára Előfizetés havi 
harminc, biztosíték ötvenezer korona. 
Minden uj és minden régi Jó könyv

>1 szobás villa, 
S/éolienyi-ttt 

2541

l’l'KDI. rDZIII I I )
gyümölcsössel elad

ELADD uj fekete smoking, középvé- 
koii.v alakra. Ara 2 millió (készült 
’ millióéiul. \';i|-ga-iitca 16.. hátúlsó

_udvar, kiutal szemben ajtó. 25.39
t i ADD - / ríin. ,31 -II fiégv szögöt ezerjó, 

Gerébi-telepcn. Cim a kiadóban.
25,38

I ó ÁRNAK, iparictonhek kiválóan at-
kiilmas, gyönyörű dombos fekvésű 
villanyos iii. gálléi ál lev n szőlő és 
gv inmjesös. lé-zhcn vagv egészben 
eladó. Feriiletc 1800 ul. két kisebb 
lakással. Bös/.örmviívl-nt 24. 25.35

ó(i áraink:()n'ili konyha vagy dara­
bos -is Ion kg.-kent 5oo.non kor. 
i'iiioni as/iali só. 100 kg.-ként 
520,000 kor. Őrölt ír.irhás,> 100 kg.- 
ként 310.000 kor. Préselt marhasó 
5 karos kocka 20.000 kor. Sv aszta 
Károly és lürsa. 25.32

ISPO I Al.Y-mca 15. számú egyszerű 
családi házat eladom vagy rmgusz­
tustól hosszabb illőre kiadom. Átadó 
utcára 2 szoba,, konyha, udvarbiyi 
egy szoba, mellékhelyiségek, üzlet­
nek alkalmas. Értekezni helyben.

2531
V1 NKF.R I BEN lev ő szőlőmet családi 

körülinéiixek miatt, olcsón eladnám.
I rlekezheOn Csokonai-iitca 25. 2530

Ill 's/ hcktorliter bot. tisztán kezelt 
ladó. Miklós-utca 21 25J6

BOR. Saiátterniésii faibor nagyban 
hordó é-s liter tételben eladó I i téren- 
kínt 12000 korona. Sgoho.szlói-ut 
í 1 /a, 2525

II ' I o I 40 család inéh. bőséges 
mézkészlettel, nagy boyoiiádl és 
Nciszcr méretű kantárakban. Szabó 
Zoltán. Hajdúböszörmény. 2514

Mérleget, súlyokat
hitelesítve javít

BIHARI mérlegkészitő
Mlikjös Mlca_I8.

I.LADÓ Mói ie-iitca 6. szánni Ház. be- 
költözhcié két szoba, kér konyha, 
mi'llé'khüv 'iaegek. Értekezni ugvail- 
ntj. 2512

I PREISZABO varrógép iutányos 
áron eladó. Kiit-n. 45. Schwartz.

2599
il \Do tereinlaváz.'is szedhető desz- 

kahódc. !■ ált rám lemezzel borítva, 
aitó é- ablakokkal. Cim a kiadó

2596Imii.
i'.! \DÓ Csapó-utcába 

kőz 5. _szárnu_liáz.,
I LADÓ Erzséhet-u 46. 

költözhető lakással, 
ngx apóit

ágazó Maloni-
2590

sz ház. be-
- Értekezni

ASM

MAGAN.IARŐ motor. 12 lóerőt, tele­
sen üzemképes, megbízható, olcsó 
áron el'dó vagy bérbeadó. Debre­
ceni Autíjforgaliml r.-t. Hatvsn-u. 
S3. 24'6

11 ÍZ Széclit-iivi-iitun IS. eladó. 4 
s/nbás beköltözhető modern lakáv- 
sű. Szentaiina 7. reggel, délután.

2424
HASZNÁLT bútorok eladók olcsó 

árban. Szén fauna 32. 2440
I ' i> darab sziyó-nvonió szivattu el­

adó a Debreceni Mitkőgyárnál.
Fiirdö-utca 2 2482

El TI ER és színes filckalapok olcsó 
árban szerezhetők be Matta Anna. 
Csemete-utca in. 2610

SZOLI.ÓSKER1. kctholdas. beköltöz­
hető lakással, szén terméssel, gyü­
mölcsös, konyhákért, szivattyxis 
Kúttal. Andrássy-ut 28. eladó. Ha­
lász. Siinqnvi-ut 2. 2577

EGY vob iíjságárii'ltó bódé eladó.
Értekezni lehet Szent Anna-u. sar­
kon az iiiságánisjtóvaj. 2-575

FI . ADD egv cséplőgéphez \ aló fő- 
s/iii. Irrlekezni Erzséhet-u. 8. 2626

(i.ABONAROSTA. alig használt eladó. 
Értekezni Froh ne r szálloda 41 
szoba.    2585

114SZNÁl.1 vízvezetéki kagyló leön-
lövel. csövekkel eladó. Arany Já­
nos 33. 2581

dNDODON. Veréli-diilöhen. 7 km.-nél 
Tadó I I, hold föld. Értekezhetni 
Batiiiv áuvi 17.. ügyvédi iroda. 257$

Soffőriskola és a 
legolcsóbb bárautók!
ICIfSíCS, autó motor 6s gépműhely

Erzsébet utca 20.
E • dó 3 ló-1 ős gőzesépl.í kész-el 
fiú mi. ■ :! buz I 720 mine, mo- 
l.v eis ,'sé lőkészM 55 názsfl huta 
Négy fi' éses ino Irr autó 15 mi iió

Telefon 90t.

ELADD Csapó-kert. Jánosi-utca 44. 
szánni ház korcsma, fiiszerüzlet és 
fodrűsziizlel. Értekezni ngvanoti.

2618
FI. \D(> \ öi'ösmniiy 

köhözJivtő lakással.
sz. ház, be- 

______ 2617
KF1 ui ins háztartási icgszekrénv el­

adó. Á'igkedvii Mihály-u. 49., ke- 
res/tcmilvt. 2611

1 I ADd I5o kát. hold föld Nagvkerc- 
I Beit. Fnála nincs. Augusztusban 
átvehető. Megbízott: dr. Tinin 
I ászln ügyvéd. Debrecen Kosguth- 
utea 29. 2609

Fi \Dd a Homokként. Dornahidv 
ii'va 6. szánni ház. egv alsó szoba 

■ - tel esetén elfoglalható. Értekezni 
Nagvlétáii. Barna Péter háztulajdo­
nosnál. 2606

Mezőgazdasági hiteleket
földbirtokra, ulcsó kamat 

mellett folyásit

dr. Balazs Jenő bankháza
I Piac-u, 89.

■',ísssí»4Híc«»»«Bíwvpg»»s*(i zítiawroj
»««..»WKn xrmtnnn , ■ wi i—yipwu

|«- | RESESLÍ1 *
Ul 11. \KATOS tanulók fizetéssel fel­

vétetnek Ehrenrcich Sámuel. Aranv 
lánoS-iilca .37. 2051

KDVF. 1 KI'./Ő tanévre tanulókat telies
i "ánisra elfogad Brelderné. Szc-

2178■heiyFojea 19.
pt RI I K I gyors, gépíró valamint 

k, ■ yvcléshv iártas tisztviselőnő 
Kivétetik Belvárosi iakarékpénztár 
debreceni fiókjánál. 2354

GYORS es gépirónfl perfekt, h évt 
gyakorlattal állást keres. Boldog­
falva u. 4 ?$W>
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Cil’lsZÜZLLI

TAVASZI RUHÁKAT kifogástalanul

§y fest, mos, tisztit "H 
HRABÉCZY, Széchenyl-u, 18, Telefon 323.

INTELLIGENS fiatal asszony szopta­
tós dadának, vajrv gyermekek 
!iiellé vidékre vatrv uradalomba cl- 
• nenne. Cilii a kiadóban. _ 2370

megbiz- 
ininde- 

.1 taten 
Bánvav 

>386

FŐZÉSHEZ is értő. tiszta, 
itató, uri házaknál szolgált 
ntvs Icám iulitis lm I-éré. 
családhoz felvétetik. Dr. 
kir. iáráshiró. Betltien-ii. 30.______

GAZDASÁGBAN állást kérés érettsé­
gizett fiatal ember, hosszabb gazda­
sági és irodai praxissal. Chn a ki- 
I dóban.______________   2426

KERESKEDELMI érettségivel rendel­
kező nvugdiias irodai foglalkozást 
keres, órás könyvelést vállal. Szük­
ség esetem vidékre is megyek. Cim 
kiadóban.____________  2567

EVEK óta fennálló, lói berendezett 
nőiruha szalon, natív mvedelemmel 
szabásban és varrásban tökéletes 
.irtassagu vezetőnőt keres. Ajánla­

tok ...lövő“ jelibe alatt a Fiigeíetleii 
Uiság kiadóh ivataláha kéretitek.

2624
II ÉVES fiú kónnvebh kifutói állást 

keres szerény «.Ili zás mellett. Kut-
_ utca 70.____________________ 2574
MVNKASLANYOK.AT felvesz a deb­

receni Miikőgvár Eiirdö-n. 2. 248-1
ÖZV. uriasszonv a fövő tanévre el­

fogad 2 iskolás leánykát télié' e]iá- 
rásr-a, .lókai-utca 1. _ 2493

HÁZMESTER gyermektelen felvétetik 
Libakert-utca 14..........  2503

KONVENCIÓ? kovács-mester isivéte- 
1 i-k eres állásra. Vagvmaiori bér- 
gazdaság Ka ha. _ 2566

TANULÓNAK izr. ó családból x aló 
fiú vidéki fii szer- és rőfösiizletbe 
teljes ellátással kerestetik. Cim 
Weis.znál. Petöfi-tér 3. 2.Alin

PERZS\SZONVEGEK szakszent i,wi- 
tásál vállalom. Jablo-uszkrtii. Jó­
zsef k. h.-u. 40. 2414

KÖZÉPISKOLÁT végzett ügyes fiút 
tanulónak felvesz Nagy \-asüzlete. 
Csapó 68.______ 2479

ÖNÁLLÓ francia leány, tanuló fin és 
leánv itlvctetik Csendes és Enrniv 
női szalonjában. Piac 38. _ _ 2.501

Hí munkás borbélysegéd kisegítést 
kap. Munkas-Ottliiiii._ 2501

\ IDÉKI kútfúráshoz munkások relxé- 
tefi’ek Tritka gépműhely. Banta-u.

_ j3___ 2549
IN EELLIGENS nő házvezetőnőnek el­

mennie vidékre is. Cim a kiadóban.
__________ 2548
EGV fiatal borbélysegédet keres Nagt 

Gábor. Hadihoz,  2547
LAKATOSTANULÓT felveszek. Blas- 

kovits Mihálv. ló/set kir líereeg-u. 
7.   2534

CSÉ.PLÉST keresek magán ni ró vén­
re. Homok-utca 46. sz. 252!

KERESKEDÖSEOÉD. vas, fűszer és 
végvesáru szakmában, állást keres 
mielőbbi belépésre, he ívben va.gr 
vidéken. Cim a kiadóban. 2520

ÖZVEGY, háztartásban áriav házve­
zetőnői állást keres Chn a kiadó-

..ban. ___ 2513
f ERFIING varráshoz, háznál, iigves 

varrónő kerestetik. Rákóczi-tt. 30.
2598

MAGÁN- és hegedtitaníLást elvállal 
sok évi gyakorlatú tanító. AgáPdi-n. 
1 1.     2593

PERE EK 1 töröttől el.Stic re felveszek. 
Ko&suth-utca 39. Szanatórium. 2589

Bármilyen kézimunka hímzését ol­
csón vállalom. Raknvszkv-utca 5. 
_____ ____ .. 258-1

URI házaknál mosást vasalást elvál­
lalok. Cim Erzsébet-ittca fii, Hl 
iltó. 2fi 19

SZÁMTAN, fizika szakos egyetemi 
hallgatónőt vagy hallgatót keresek, 
ki nyolcadik ginuiáztsta leányt 
szeptemberi érettségire előkészít.
Cím kiadóban 2614

URHÖLGYÉK figyelmébe I A nvárl 
hónapok alatt szabni, varrni, mo­
dell készíteni tanulhatnak, salát ru­
hákat varrhatiák. Péntek Róza. Da- 
rabos-u. 5. 2613

ASZTALOSTANULOK tizetéssel fel­
tétéinek Bálint Sándor. Kossuth- 
utcíi 5. 2607

I m I mwt I m I
HÁZAMAT, Vénkertben levőt elcse­

rélném belvárosban levő házzal. 
Cim kiadóban. 2502

NÉGYSZOB.ÁS lakás (egész ház, két 
udvarral) állomás mellett olcsón át­
adó. üzletnek, vendéglőnek különö­
sen alkalmas. Értekezni d. n. 2—3. 
Cim a kiadóban-. 2420

VAN szerencsém az igen tisztel t 
hö'gvközönség szive-», figyelinét fel­
hívni. Itógv női ka lan üzletemet át­
helyeztem Aranv .lánns-utca 37. 
számit házamba, kérve további szi­
ves pártfogását. tEztclettel Jung- 
reisz Mari. 1862

anélkül átadó.
BÚTOROZOTT 

kir. he re eg-ti.

felszereléssel \ag\' 
Cint a kiadóban. 2623
szoba kiadó. József 

63. 2621
ELCSERÉLENDŐ erv 

Vörös mám -utca 12.
szoba, konyha. 

Tóth Lajos.
2627

EGY szoba, konyha. fáskamara, külön 
rád bútorral át.ulo. C-int a kiadóban.

2628
1-irrOROZOri szoba intél közelében 

gave írnak kiadó. Hüvelyes fi. 2562
CSINOS bútorozott 

utca II. aitó 4.
zoha kiadó, Nap- 

2557
MODERN- főutcái 4 szobás lakásom 

átadnám x agv elcserélném hasonló 
nagyságú földszinti lehetőleg csa­
ládi házban levő lakással. Cim st 
kiadóban.   .2554

KIADÓ Homokkert Buidoró-utca 34. 
alatt kétszobás lakás, különadvar- 
I aj. IcIéjJésseL 2551

11 ICAI bútorozott szoba iiilius I Ki­
adó Darabos- 9. 2545

ÓRA, ékszer javítást szakszerűen, 
iiV,Illással készít Sretter .lá-’.os órás 
L - ékszerész, Batthvánvi-u. 13. 2544

LOY nagy szoba, komba, lelé-pésscl 
átadó. Cim a kiadóban. 2540

bútorozott szoba kiadó.
2537

KI T.ÁUYA5 
Zoldfa-u. 12.

EGA udvarra 
vagy anélkül

■ viló 
álad1'

szoba bútorral 
Dobozi-utca 5.

2533

Eredeti amerikai manillazsineg, 
„Cormick“ petroleumtraktorok, fűka 

szálók, acél szénagytijtők legolcsóbban
Ráhmer Sándornál DEBRECEN, PIAC-UTCA 43. 

TELEFON : 962. OOÖO

Adómentes benzin
tizemben

olcsóbb, mint a petróleum!
Debreceni telepünkről beszerezhető és a szükséges engedélyi 
díjmentesen megszerezzük —- Autó- és motorbenzin 
kenőolaj, petróleum, gázolaj, kocsikenőes és gépzsir
legolcsóbban és legelőnyösebben beszerezhető:

,,STEAUA” KŐOLAJKERESKEDELMI R. T,
tiszántúli kirendeltségenel, Debrecen, Hatvan-utca 53. — Telefon 728, 15-12,

ÉGY szoba, kotivhás lakásomat el­
cserélném nagyobbá- esetleg két­
szobás lakással ráfizetéssel. Ber- 
csénvi-ti. 26. középső lakás. 2485

FORGALMAS-hetven levő iiz’ct-helyi- 
ség kiadó. Értekezni Saléfrom-n. 
12. _   2425

IUI.II'S e'seiétől két'zemélves búto­
rozott szfha kiadó. Tha'v Kálmán-ii. 
3. szám. 2473

MALACOKAT, sertéseket tarlóra vál­
lalok. Grittner. Károly Ferenc Jó­
zsef-ut 2fi 2477

KIADÓ kii'önbeiár-tu bútorozott szoba 
két iohh fiatal embernek. Fötvos-u. 
59. 2495

SPHINX teas aranvtnedál megta­
lálóin illő iutalomban részesül. 

Bika félemelet- a főpinoérnél. 2570
KEI világos pincehelyiség raktárnak 

esetleg műhelynek kiadó. Ba-rna- 
IItea 2 c. 2572

ÓRÁSNAK, borbélynak, iorgalm-4s 
helyen üzlethelyiség azonnal kiadó. 
Halász. Slmoiiyj-nt 2, sz. 2496

ÓRÁSNAK, borbélynak forgalmas he­
lyen iizlutheA iség azonnal kiadó. 
Halász. Sjrtiorfyi-ut 2 2576

CSAPÓ-U. 63, alatt uri család 
szolid cgx'cienii hallgatóknak a lövő 
iskolai évben, teljes ellátást ad. 
R flektánsok most ielentkezenek.

2fi?o
GR.VCBA. nemet ív. elx elsauíiitására. 

cgv kisebb Icáiul yagv fiút felles 
ellátásra ielxev, intelligens csalid. 
Bővebbet Kigvó-utcn 32. 2625

BÚTOROZOTT szoba kiadó, esetleg 
ellátással vagy konvháhasználatth!. 
Cim kiadóban. 2622

FÖLDSZINTI szoba, konyha és itozzá 
magv pince házmester! lakásom, hol 
kilenc éve lakom, elcseréltem bé­
lelt lakással, csak a belvárosban. 
1 r lek ez,ni < II. Miklós-ti. 4. ház­
mester tél. 2536

KEI í/.obalnitor részére raktárhelvi-
séget keresek. Cim a kiadóimatal-
ban. >529

KERESZTÉNV uri asakid iiivő iskola-
évre középiskola1 tanuló lánykái
vagy tint elfogad. Miklós-utca 21

2528
Ui)\ ARI bútorozott szoba ágyn emű
_Pejjkiil _ki:uló. Miklós-utca 21. 2527
KIADÓ t g\ szerűen bútorozott kiilön- 

beiáratu kis udvari szóiba. Pórérfla
_40._____ 2524
KÖZÉPISKOLÁS fink.ál elfogad tirf 

."-ahid idles ellátásra. Cim Kossuth 
59. 2523

ZONGORA rövid, kereszilturi.is. azon 
troal kiadó. Cim a kiadóban, 2522

I I CSFRLLNÉ.M tg\ szoba, konyha 
spájz és fáskamarából álló lakáso­
mat hasonlóval. lorök Báli;;t-utca

. 17. 2519
4 s/OBÁS modern lakás főutcán ki­

adó. Értekezés Darabos-utca I. 
szám, ügyvédi irodában-. 2518

BUTOROZOT1 szobát ke-resek teljét 
ellátással. Ajánlatokat a Huiduföld 
hoz kérek ..Otthon“ jeligére. 2517

KIADÓ utcai bútorozott szoba. 11 
ma utca 3L 2516

RÖ\ [fi kereszthuros zongora bérbe­
adó. Cim: Rákóczi 26. Hangrad 
füszeriizlet. 2515

KIADÓ halápi állomásnál 45 hold föld 
tanyával. Tanító-utca 7. 2511

hűli US 21.

MaGÁNOS, könnyű hatos Robey j<a_ 
zán. üzemképes, megbízható, olcsó 
áron eladó vagy bérbeadó. Debre 
ceni Autóforgalmi r.-t. Debrecen. 
Hatvan-,,. 53. ______  _ 24n

KÉTSZOBÁS lakásomat elcserélem 
egyszobás lakás-:1. Szövőszék, d 
vány eladó, Bcthlen-11. 27. 2418

KIADÓ szép pince'akás 
Teleky-ntca 27. ■

iulitis 1 -éré 
2631

KÉTÁGYAS különbeiáratu szobában 
egv ágy fiatalember részére kiadó.

Ki jV szólni. konvhás lakás kiadó. Tég-
kiskert. K imáliscutca 81. 2510

EGY vagy kétszobás lakást központ-
hoz közel átvennék Barcza. Bethlen
8. 2601

lakással
2600

NAGYFORGALMÚ pékség 
átadó. Csapó-11. 73.

2 VIDÉKI tanuló hivő tanévre teljes 
ellátással tisztességes családnál fél­
té i'.’iik. Külön szoba. Cim Bercsényi 
51. sz.  2597

EGY külön szoba magános urnák 
vagx nőnek, tisztességes családnál 
k'iU-.i iiiluis I-re. Béreséin i-u. 51

2595
Ki rZt" PISKOI. AI tanulót lövő tatiéx ■

I.: tel;, ellátásra elfogad Felér. 
fíohű gfalva-n. 26. >594

1 l 1 OROZOTT modern szoba főtérét 
kiadó, Értekezhetni Szepcsstgi-uő 6.

2593
CSALÓ 76. üzlet berendezéssel, min­

denre alkalmas, átadó. Értekez­
ik i-ni C- -r-ó II. Bartos üzletébe"

>591
I ARSl I.NI.K tökével, közreműködés

c.S löké hi/to- it is 
üzletág és ,1

megt ailitése mellett 
1 igéié a Hajdutöid 
rek._

K \ ÁR I I I \ OSNAK cgx" tisztessége: 
"•őt f 'x r-zek I "nyanott cgv szén 
iek' :e íéiTöltönv olcsón" eladó.

>586

mellett Ajánlatot
sziiksí íTCS tőke

. Agilis társ' 1 ie-
kiadójába k c-

2587

f.utv
tonv 

ö- utca lös.
lOllÁZBŐl.LÉ PCSOHAZBOl. k iilönbe iá ratu hu- 

' roznt.t -zului kiadó. Piac-utca 19. 
II m. ügy ég. 2585

f*l' TOROZOTT szoba itilius 1-től két 
_ácvgvaJ kiadó. Varga-utca 6. 2582
HAJDÚSZOBOSZLÓN K4i szoba, 

ki.nvhás -lakás' inellékhelviséggel el- 
esvrv'nem debreceni egy nagy szoba 
vagy két kis szoba, kon vitás lakás­
sal. Gazdálkodónak is megfelel 
Chn ., kiadóban .’s’-1

KFRESZ1 LNY ttrinő. nklexdes tani- 
téinö. I hivő tanévre két leánykát 
x állal teljes, ellátásra. Simonffv- 
ntc 1 43 2579

EGY bútorozott szoba július elsőiére 
kiadó, Vendég-ii. 35 sz. _2616

KÜLÖNBÉIARATU bútorozott szóba 
kiadó azonnal. Mi-klós-n 4L sz. II 
lépcső._ az iidyarbítjn__________ 261-5

KÉTSZOBÁS, elöszobás lakást mv- 
lékhelvi- jgekkel átveszek. Cint a 
kiadóban.   -’fill

ÉüYSZf RÜBB egvszoba. konvihás la­
kást keresek, lelcnést fizetek. Bálint 
Sándor. Kos.sutll-n. 5.__ 2663

KIíl.ONBI..IARA I'l bútorozott szoba 
kiadó, ugyanott fehér és felsőruhát 
olcsón vállalok. Szenesséei-ntca 27.. 
i,.it ni a/ udvarban, _ 2605

KIADÓ évszámra háromszobás, kőin - 
hás családi ház. sertés, baromfi 
udvar, gyümölcsössel, lakó nincs. 
Illádé) L. Károly Ferenc-ut 7. Oerébi- 
telcp.   2603

KI íLONBL.LÁRA 11 bútorozott szoba 
.iulitis 1 -re kiadó. Vár-ti. 14. 2603

43(1 1925. vh.

Árverési hirdetmény.
1925 évi június lm 22. napjait (hét 

tritt 1 délután 2 órakor Debrecenben 
Kossuth-utca 42. sz. alatt, folytM' 
Simoívlfy-utca 7. SZ. alatt, sziiksé). 
esetén becsáron a’u! is elárverez'G- 
nek különböző szobabútorok és iroda 
felszerelés.

Debrecen, 1925. iunius I.
Lőrinc/. Endre 

kir. bit. végre,h -'
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